

April 2016
Vol. 13 - Issue 04
Published on
2nd April, 2016

Sahyanadham
Annual Subscription Rs. 180.00

Reg. No. KLIDK/08/16-18
FRI Reg. No. KERMAL / 2004 / 12498
Posted at Thodupuzha Stg.



സഹയാദം

വാല്യം 13
ഏപ്രിൽ 2016
ലക്കം 04



ഇടുക്കി രൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ



സഹ്യനാദം

ഇടുക്കി രൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ

Volume : 13
Issue No. : 4
Month : April 2016



Patron

Mar Mathew Anikuzhikattil
Bishop of Idukki

Office

Bishop's House, Idukki
Manippara P.O.
Karimpan - 685 602
Ph: 04862 - 230204

Cover designed by:

Fr. Joseph Karikkoottathil

Website & e-mail

www.idukkidiocese.org
curiaidukkidiocese@gmail.com

ഈ ലക്കത്തിൽ

സർക്കുലർ	05
വിവാഹദൈവവിളി വിലമതിക്കപ്പെടട്ടെ	09
മെയ്ദിന സന്ദേശം	15
രൂപതക്കച്ചേരി	23
ക്രിസ്തുജ്യോതി	33
വിദ്യാഭ്യാസം	34
തിരുബാലസഖ്യം	41
ചെറുപുഷ്പ മിഷൻലീഗ്	42
കെ.സി.എസ്.എൽ.	43
കെ.സി.വൈ.എം.	45
കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധസമിതി	47
കുടുംബ പ്രേഷിതത്വം	48
മാതൃവേദി	48
കേരള ലേബർ മൂവ്മെന്റ്	49
കരുണ ആശുപത്രി	51
ആത്മജ്യോതിയിലെ പരിപാടികൾ	52
അറിയിപ്പുകൾ	52
രൂപതാഡ്യക്ഷന്റെ ഡയറി	53
രൂപതാഡ്യക്ഷന്റെ പരിപാടികൾ	54

“നീക്കം അനുതപത്തിലേക്ക് നയിക്കുകയാണ് ദൈവത്തിന്റെ കരുണയുടെ ലക്ഷ്യമെന്നു നീ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ലേ?”

(രോമ 2:4)

ഓർമ്മിക്കാൻ

ഏപ്രിൽ മാസത്തിലെ പ്രധാന ദിനങ്ങൾ, പരിപാടികൾ

- 01 : വേദസാക്ഷികളുടെ തിരുനാൾ (സകല വിശുദ്ധരുടെയും തിരുനാൾ)
- 02 : പാറത്തോട് മേഖല ഏകദിന കൺവൻഷൻ, മാതൃവേദി : കൈയ്യെഴുത്ത് മാസിക മത്സരം, ചെറുപുഷ്പ മിഷൻലീഗ് : ജീസസ് നൈറ്റ് കുഞ്ചിത്തണ്ണി, കെ.സി.വൈ.എം.
- 03 : പുതുഞായർ, ദൈവകരുണയുടെ തിരുനാൾ
- 03-08 : എഫ്ഫാന്താ ധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി അടിമാലി
- 05-06 : ഡയറക്ടർ മീറ്റ് മാനന്തവാടി, കെ.എൽ.എം.
- 09 : വാർഷിക പരീക്ഷ, ക്രിസ്തുജ്യോതി
- 10 : സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ, ക്രിസ്തുജ്യോതി
- 11-13 : വിവാഹ ഒരുക്ക സെമിനാർ, ആത്മജ്യോതി അടിമാലി
- 15-17 : ഏലിശ്ശാധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി അടിമാലി
- 16 : വെള്ളയാങ്കുടി മേഖല ഏകദിന കൺവൻഷൻ, മാതൃവേദി : രൂപതാ സന്ദർശനം, കെ.എൽ.എം.
- 17-22 : യുവജനധ്യാനം, ആത്മജ്യോതി അടിമാലി
- 18 : വൈദികർക്ക് സ്റ്റുഡിഫോറം, കല്ലാർ
- 19 : വൈദികർക്ക് സ്റ്റുഡിഫോറം, വെള്ളയാങ്കുടി
- 21 : ജോർദ്ദാനിയ കത്തീഡ്രൽ വാഴത്തോപ്പ്, മാതൃവേദി
- 23 : വി. ഗീവർഗ്ഗീസ് വേ. (ഏപ്രിൽ 24 ഞായർ)
- 24 : കൗമാരദിനം, കെ.സി.വൈ.എം. : മാർ അദ്ദായി
- 25 : വി. മർക്കോസ് സുവിശേഷകൻ
- 25-27 : വിവാഹ ഒരുക്ക സെമിനാർ, ആത്മജ്യോതി അടിമാലി
- 27-മെയ് 1 : ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം സ്നേഹമന്ദിരം, കെ.സി.എസ്.എൽ.
- 29 : സിയന്നായിലെ വി. കത്രീന
- 30 : തൊഴിലാളി മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. യൗസേപ്പ് (മെയ് 1 ഞായർ)

C. 8. മേജർ ആർച്ച് ബിഷപ്പിന്റെ സർക്കുലർ

2016 ജനുവരി 7 മുതൽ 12 വരെ കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസ് സഭാകേന്ദ്രത്തിൽ സമ്മേളിച്ച സിറോ മലബാർ സഭാ മെത്രാന്മാരുടെ 24-ാമത് സിനഡിന്റെ പ്രഥമ സമ്മേളനത്തിനുശേഷം എല്ലാ സിറോ മലബാർ വിശ്വാസികൾക്കും വേണ്ടി മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് കർദ്ദിനാൾ ജോർജ് ആലഞ്ചേരി പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

ഈശോമിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

സാർവത്രികസഭയിൽ കരുണയുടെ ജൂബിലി വർഷം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യപ്പെടുകയും കരുണയുടെ വാതിൽ നമ്മുടെ കത്തീഡ്രലുകളിലും മറ്റു തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ദൈവാലയങ്ങളിലും തുറക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തതിനു ശേഷമുള്ള സിനഡ് കഴിഞ്ഞ ജനുവരിയിൽ കൂടുകയുണ്ടായി. കാരൂണ്യവാനായ പിതാവിന്റെ സാക്ഷികളായി ഇന്നത്തെ കാലഘട്ടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുവാനും കാരൂണ്യം ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ തലങ്ങളിലും അനുഭവിക്കുവാനും നമുക്കാവണം. കാരൂണ്യ പ്രവർത്തനം സഭയുടെ സാമൂഹ്യപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ മാത്രം ഒതുങ്ങി നിൽക്കേണ്ടതല്ല. വ്യക്തിപരമായ അനുഭവത്തിൽ നിന്ന് അത് ഒരു ജീവിതസാക്ഷ്യമായി മാറണം. എല്ലാവർക്കുമായി എല്ലായ്പ്പോഴും നീതിയുടേയും അനുരഞ്ജനത്തിന്റേയും വഴികൾ തുറക്കപ്പെടണം. ഇങ്ങനെയുള്ള കാരൂണ്യപ്രവർത്തനങ്ങൾ സഭയിലെ എല്ലാവിഭാഗങ്ങളുടേയും പങ്കാളിത്തത്തോടെ സംഘടിപ്പിക്കുവാൻ നമുക്ക് കഴിയണം. വേദപാഠശാസ്ത്രങ്ങളിൽ നാം പഠിച്ച 14 മനോഗുണ പ്രവൃത്തികൾ (ശാരീരികങ്ങളും, ആദ്ധ്യാത്മികങ്ങളും) അനുവർത്തിക്കുവാനുള്ള അവസരമാണ് കരുണയുടെ വർഷം. ഈ ജൂബിലി വർഷത്തിൽ കരുണയുടെ വാതിൽ തുറന്നിടുന്ന കത്തീഡ്രലുകളിലും അതിനായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ദൈവാലയങ്ങളിലും തീർത്ഥാടനം നടത്തി പൂർണ്ണ ദണ്ഡവിമോചനം നേടുവാനും ഏവരും ശ്രമിക്കുമല്ലോ.

റോമിൽ നടന്ന കുടുംബജീവിതത്തെപ്പറ്റിയുള്ള മെത്രാന്മാരുടെ സിനഡിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ ആധുനികകാലത്തെ വെല്ലുവിളികളെ നേരിടാൻ നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ പ്രാപ്തമാക്കേണ്ടതാണ് എന്ന് സിനഡ് അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. കുടുംബബന്ധങ്ങളിൽ ഉണ്ടാകുന്ന

തകർച്ചകളുടെ കാരണങ്ങളും പരിഹാരങ്ങളും അജപാലന തലങ്ങളിൽ വിശകലനം ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. കുടുംബങ്ങളിലെ പുതിയ വെല്ലുവിളികളെ അതിജീവിക്കുവാൻ കുടുംബജീവിതക്കാർക്കു പരിശീലനം നൽകാൻ വൈദികരും സന്യസ്തരും പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. വിവാഹത്തിനു മുമ്പും അതിനുശേഷവും സഭ നൽകുന്ന പരിശീലനപരിപാടികൾ കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ ആത്മീയവും ധാർമ്മികവുമായ വളർച്ചയെ വലിയ തോതിൽ സ്വാധീനിക്കുന്നുണ്ട്. കുടുംബങ്ങളിലെ പ്രായമായവരെ ബഹുമാനിക്കാനും അവരുടെ ശാരീരികവും മാനസികവുമായ ആരോഗ്യം ശ്രദ്ധിക്കുവാനും കുടുംബാംഗങ്ങൾ പരിശ്രമിക്കണം. കാരൂണ്യവർഷത്തിൽ കുടുംബജീവിതക്കാർക്കുള്ള മാർപ്പാപ്പയുടെ പ്രത്യേക പരിഗണനയാണ് വിവാഹകോടതികളുടെ പ്രവർത്തനത്തിലുള്ള ലളിതവത്കരണം. സിനഡ് ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യുകയും ഇത്തരം നിയമനടപടികളിലുള്ള ഭേദഗതികൾ കാര്യങ്ങൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തുവാൻ സഹായിക്കുമെന്ന് വിലയിരുത്തുകയും ചെയ്തു. അതേസമയം വിവാഹ ജീവിതത്തിന്റെ കൂദാശാപരവും ദൈവികവുമായ സവിശേഷതകളിൽ അല്പംപോലും പ്രാധാന്യം കുറച്ചു കാണാൻ ഈ നടപടികൾ കൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നില്ല എന്നു വ്യക്തമാക്കുകയും ചെയ്തു.

നമ്മുടെ ജനങ്ങളുടെ കാർഷികപ്രശ്നങ്ങളും വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ നിലനിൽക്കുന്ന അനിശ്ചിതത്വവും സിനഡ് പിതാക്കന്മാർ ഉത്കണ്ഠയോടെയാണ് അവലോകനം ചെയ്തത്. റബർ, ഏലം, നെല്ല് ഉൽപ്പാദകർ, ക്ഷീരകർഷകർ എന്നിവരുടെ പ്രശ്നങ്ങളിൽ അനുഭാവപൂർണ്ണ നിലപാടെടുക്കുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ട അധികാരികൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. കസ്തൂരിരംഗൻ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അനന്തര ഫലങ്ങളും പരിസ്ഥിതിലോലപ്രദേശങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചുള്ള പ്രശ്നങ്ങളും സഭാപിതാക്കന്മാർ സശ്രദ്ധം ചർച്ച ചെയ്യുകയുണ്ടായി. കാർഷിക വിദ്യാഭ്യാസമേഖലകളുടെ ക്ഷേമത്തിനായി സർക്കാറുകൾ നൽകിയിട്ടുള്ള വാഗ്ദാനങ്ങൾ പാലിക്കപ്പെടേണ്ടതാണ്.

കേരളത്തിലെ മദ്യനയത്തിലുണ്ടാകുന്ന ഗുണകരമായ മാറ്റം ശ്ലാഘനീയമാണ്. ഇതുപോലുള്ള സാമൂഹ്യപ്രശ്നങ്ങളിൽ ജനമുന്നേറ്റം ഉറപ്പുവരുത്തുവാനും കൂടുതൽ അവബോധം ജനങ്ങളിൽ സൃഷ്ടിക്കുവാനും കത്തോലിക്കാ കോൺഗ്രസിനു സാധിക്കും. ഈ

സംഘടനയ്ക്ക് സർവ്വവിധ സഹായ സഹകരണങ്ങൾ നൽകുവാൻ ഏവരും ശ്രമിക്കുമല്ലോ.

നമ്മുടെ സഭയുടെ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഊർജ്ജിതമായി നടക്കുന്നതിൽ സന്തുഷ്ടിയുണ്ട്. അതിനായുള്ള ASSM ഫണ്ട് സ്വരൂപിക്കുന്നതിന് നിങ്ങൾ കാണിക്കുന്ന താൽപര്യത്തിനും ഉദാരമായ സംഭാവനകൾക്കും ഈയവസരത്തിൽ നന്ദിപറയുന്നു. ഇന്ത്യയിലെ പ്രവാസികളുടെ അജപാലന ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി വന്ദ്യ റാഫേൽ തട്ടിൽ പിതാവിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കർമ്മപരിപാടികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യുതായി നിങ്ങൾക്ക് അറിയാമല്ലോ. അതിനായി നാഗ്പൂർ കേന്ദ്രമാക്കി ഒരു ഓഫീസ് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കാര്യം സന്തോഷപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു. പ്രവാസിമക്കൾക്കുള്ള വിസിറ്റേറ്റിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് എല്ലാവിധ സഹായസഹകരണങ്ങളും നൽകണമെന്ന് ഈയവസരത്തിൽ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. സഭയിലെ പ്രവാസികളുടെ അജപാലന ശുശ്രൂഷയിൽ കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമതയും സഭാത്മക പങ്കാളിത്തവും ഉറപ്പു വരുത്തുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഈയിടെ കാനഡയിൽ എക്സാർക്കേറ്റ് ഉണ്ടായതിലൂടെയും മാണ്ട്രാ രൂപതയുടെ അതിർത്തികൾ വ്യാപിച്ചതിലൂടെയും ഇക്കാര്യത്തിൽ ക്രിയാത്മകമായ വളർച്ച കൈവരിക്കുവാൻ നമുക്കു സാധിച്ചു. സഭയുടെ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനങ്ങളെ വിലയിരുത്തുവാനും പുതിയ പ്രേഷിതപ്രവർത്തന പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിക്കുവാനുമായി കേരളത്തിൽ ദക്ഷിണമേഖലയിലും (വടവാതുർ) മദ്ധ്യമേഖലയിലും (കാക്കനാട്) ഉത്തരമേഖലയിലും (തലശ്ശേരി) മിഷൻ സെമിനാറുകൾ നടത്തുവാൻ സിനഡു തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഗൾഫ് രാജ്യങ്ങളിലെ നമ്മുടെ വിശ്വാസികൾക്കുള്ള അജപാലന ശുശ്രൂഷകൾ കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമാക്കുവാനുള്ള ചർച്ചകൾ പുരോഗമിക്കുകയാണ്. എന്റെ അബുദാബി സന്ദർശനത്തിന്റെയും സിനഡു കൂവൈറ്റിലേക്കു നിയോഗിച്ച ഡെലഗേഷന്റെയും റിപ്പോർട്ട് ഈ സിനഡിൽ അവതരിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.

പരമ്പരാഗതമായി നമ്മുടെ പൂർവ്വപിതാക്കന്മാരിൽ നിന്നു നമുക്കു ലഭിച്ചിട്ടുള്ള വിശ്വാസത്തിന്റെ ആഘോഷമാണ് ആരാധനക്രമം. നമ്മുടെ കുർബാനക്രമം കാലോചിതമായി പരിഷ്കരിക്കുവാനുള്ള ശ്രമത്തിലാണ് സഭാ സിനഡ്. നമ്മുടെ സഭയുടെ തനതായ ദൈവശാസ്ത്രപാരമ്പര്യങ്ങളുടെയും ആദ്ധ്യാത്മികതയുടെയും ഭര

ണ നിയമ സംവിധാനങ്ങളുടെയും പശ്ചാത്തലത്തിൽ രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന രീതിയിൽ ഈ നവീകരണ പ്രക്രിയ നടത്തുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. ആരാധനക്രമത്തിന്റെ മൂല ഭാഷയിലുള്ള പ്രാർത്ഥനകളുടെ പൂർണ്ണരൂപം സംരക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ടത് ഗദ്യരൂപത്തിലായതിനാൽ അതിന്റെ സംഗീതാത്മകത (chanting) പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ്. ഇക്കാര്യത്തിൽ പരീക്ഷണാടിസ്ഥാനത്തിൽ ചില ഈണങ്ങൾ സിനഡിൽ അവതരിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. കുട്ടികളുടെ ആഘോഷപൂർവമായ കുർബ്ബാനസ്വീകരണത്തിനും ആദ്യകുന്വസാരത്തിനും പരിശീലനം നൽകുന്നതിനുള്ള പുസ്തകത്തിന് സിനഡ് അംഗീകാരം നൽകി. നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും കുട്ടികളുടെ പരിശീലനത്തിന് ഈ പുസ്തകം സ്വീകരിക്കുമല്ലോ. ഈ വർഷം ആഗസ്റ്റ് മാസം നടക്കുന്ന സീറോ മലബാർ അസംബ്ലിയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ സിനഡിൽ അവതരിപ്പിച്ചു. അതിനായുള്ള മാർഗരേഖ (Lineamenta) സിനഡ് അംഗീകരിക്കുകയുണ്ടായി. അസംബ്ലിയുടെ മുഖ്യവിഷയം “ആധുനികലോകത്തിലെ വെല്ലുവിളികളും സഭയുടെ പ്രത്യുത്തരവും - ജീവിതത്തിലെ ലാളിത്യം, കൂടുംബത്തിലെ സാക്ഷ്യം, പ്രവാസികളുടെ ദൗത്യം” എന്നതാണ്. നമ്മുടെ സഭയുടെ എല്ലാ രൂപതകളിലും ഈ രേഖ പഠിക്കുകയും ചർച്ചചെയ്യുകയും ചെയ്യുമല്ലോ. നമ്മുടെ സഭ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തപ്പെട്ടതിന്റെ രജതജൂബിലിയാഘോഷത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനവും ഈ അസംബ്ലിയുടെ അവസരത്തിൽ നടത്തുന്നതാണ്.

വളരെ ഫലപ്രദവും സജീവവുമായ ചിന്തകൾക്കും ചർച്ചകൾക്കും തീരുമാനങ്ങൾക്കും ശേഷം ജനുവരി 12 -ാം തീയതി വൈകുന്നരം ആറു മണിയോടെ സിനഡ് സമാപിച്ചു. സിനഡിന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും നമ്മുടെ സഭയുടെ വളർച്ചയ്ക്കും നന്മയ്ക്കും ഉപകരിക്കുന്നതിന് നിങ്ങളെല്ലാവരുടെയും പ്രാർത്ഥനയും സഹകരണവും സ്നേഹപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

29-02-016

ഈശോയിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം,
ജോർജ് കാർഡിനൽ ആലഞ്ചേരി, മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്

C. 9. വിവാഹദൈവവിളി വിലമതിക്കപ്പെട്ടെ

മിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദരീ, സഹോദരന്മാരേ,

പുതിയ ഇസ്രായേലായ സഭ വിശുദ്ധിയിലേയ്ക്കും പരിപൂർണ്ണതയിലേയ്ക്കും വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തന്റെ മക്കൾക്ക് പൗരോഹിത്യ സമർപ്പിത ജീവിതങ്ങൾക്കൊപ്പമാണ് വിവാഹമെന്ന കുദാശയെയും കുടുംബത്തെയും കാണുകാണിച്ചുതരുന്നത്. “വിവാഹം വിലമതിക്കപ്പെടാത്ത സമൂഹത്തിൽ സമർപ്പിത കന്യാത്വവും ബ്രഹ്മചര്യവും നിലനിൽക്കാതാവും. എവിടെ ദൈവിക ദാനമായ മനുഷ്യ ലൈംഗികത മുല്യമില്ലാതാകുന്നുവോ അവിടെ ദൈവരാജ്യത്തിനു വേണ്ടി ലൈംഗികതയുടെ പരിത്യജിക്കൽ അർത്ഥരഹിതമായിത്തീരും” (കുടുംബം ഒരു കുട്ടായ്മ 16). സൃഷ്ടിയിലൂടെ ദൈവം വെളിപ്പെടുത്തിയ അടിസ്ഥാനവിളിയായ വിവാഹം, രക്ഷാകരപദ്ധതിയിലും ദൗത്യമേൽപ്പിക്കപ്പെട്ട ജീവിതാവസ്ഥയാണ്. ഇന്ന് വ്യത്യസ്തങ്ങളായ കാരണങ്ങളാൽ വിവാഹജീവിതം ആശ്ലേഷിക്കാതെ, ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കാനാവാതെ നില്ക്കുന്ന വ്യക്തികൾ കുടുംബങ്ങളുടെ തുടർച്ചയ്ക്കും ഉയർച്ചയ്ക്കും അതിലൂടെ സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും വെല്ലുവിളിയുയർത്തുന്ന പശ്ചാത്തലത്തിൽ വിവാഹത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ദൈവികപദ്ധതി ഒരിക്കൽകൂടി നിങ്ങളേവരുടെയും വിചിന്തനത്തിനായ് നല്കുന്നു.

A. വിവാഹം ദൈവികസ്നേഹവും ദൈവീകജീവനും പങ്കുവയ്ക്കുന്ന കുദാശ

ക്രൈസ്തവവിവാഹം ഒരു കുദാശയാണ്. സാധുവായി നടന്ന സ്നേഹവിവാഹബന്ധം ദൈവം സ്ഥാപിച്ച ഉടമ്പടിയും, മരണം വരെ നിലനില്ക്കേണ്ട ബന്ധവുമാണ്. അതിനെ ആരും വേർതിരിക്കാൻ പാടില്ല. എന്നാൽ ഇന്നത്തെ മാധ്യമസംസ്കാരം യുവതലമുറക്ക് വിവാഹത്തെപ്പറ്റി വികലമായ കാഴ്ചപ്പാടുകൾ നല്കിയിട്ടുണ്ട്. യുവതീയുവാക്കൾക്ക് കൂട്ടുകൂടാനുള്ള വ്യവസ്ഥിതിയായി വിവാഹത്തെ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. ഇവിടെ മാതാപിതാക്കൾ മക്കളുടെ വിശ്വാസപരിശീലനത്തിൽ വളരെ അധികം ശ്രദ്ധിക്കാനുണ്ട്. വിവാഹത്തെപ്പറ്റിയുള്ള ശരിയായ ക്രിസ്തീയ പ്രബോധനം നല്കു

ന്നതോടൊപ്പം നല്ല മാതൃക കാട്ടി കുടുംബജീവിതം നയിച്ചുകാണിക്കുകയും വേണം. വിവാഹം എന്ന കുദാശ പരി. ത്രിത്വത്തിലെ ഐക്യവും സ്നേഹവും പ്രകടമാക്കുന്ന ഒന്നാണ്. വി. ഗ്രന്ഥം ഇപ്രകാരം പഠിപ്പിക്കുന്നു: ദൈവം വീണ്ടും അരുളിച്ചെയ്തു: “നമുക്ക് നമ്മുടെ ഛായയിലും സാദൃശ്യത്തിലും മനുഷ്യനെ സൃഷ്ടിക്കാം” (ഉൽപത്തി 1:26). ദൈവം തന്റെ തന്നെ സത്തയിലേക്ക്, സ്നേഹത്തിലേക്ക്, സൃഷ്ടികർമ്മത്തിലൂടെ മനുഷ്യനെ പങ്കുകാരാക്കി. സ്വാതന്ത്ര്യവും കൂട്ടായ്മയും നല്കി മഹത്വപൂർണ്ണരായി മനുഷ്യരെ രൂപപ്പെടുത്തിയ ദൈവം, തന്റെ സൃഷ്ടികർമ്മം തുടരാൻ അവരെ നിയോഗിക്കുകയും ചെയ്തു. “ദൈവം അവരെ ഇങ്ങനെ അനുഗ്രഹിച്ചു സന്താനപുഷ്ടിയുള്ളവരായി പെരുകുവിൻ ഭൂമിയിൽ നിറഞ്ഞ് അതിനെ കീഴടക്കുവിൻ” (ഉൽ 1: 28). ആകയാൽ ജീവന്റെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും ദൃഢബന്ധമായ ഒരു സമൂഹമായിട്ടാണ് ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ കുടുംബം സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടത് (*Gaudium et spes* 48). ഈ ദൈവീകപദ്ധതി ഉത്തരവാദിത്വപൂർണ്ണമായി നിർവ്വഹിക്കാവുന്ന ഏക കുദാശ വിവാഹമാണല്ലോ. “വിവാഹമെന്ന കുദാശയുടെ ദാനം ക്രൈസ്തവദമ്പതികളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം, ഒരേസമയം ഒരു ദൈവവിളിയും ദൈവകൽപ്പനയുമാണ്” (കുടുംബം ഒരു കുദാശ 20). “ആദിയിൽ കർത്താവ് സൃഷ്ടിച്ചപ്പോൾ സൃഷ്ടികളുടെ കർമ്മരംഗവും നിർണ്ണയിച്ചു. ശാശ്വതമായ ക്രമത്തിലാണ് അവയെ സംവിധാനം ചെയ്തത്. അത് ഭാവിതലമുറകൾക്കും ബാധകമാണ്” (പ്രഭാ. 16:26-27). അതിനാൽ വിവാഹം അവഗണിക്കുന്നവരും, ദാമ്പത്യകൂട്ടായ്മയെ മനഃപ്പൂർവ്വം ആശ്ലേഷിക്കാൻ അലസത കാണിക്കുന്നവരും, ഗൗരവതരമായ തിന്മയിലാണ് പറയേണ്ടിവരും.

B. ദൈവാശ്രയ ബോധവും വിശ്വാസജീവിതവും ക്ഷയിക്കുന്നു

ആധുനിക മനുഷ്യൻ ശാസ്ത്രസാങ്കേതിക രംഗത്തും വാർത്താവിനിമയ, മാധ്യമരംഗത്തും നേടിയ നേട്ടങ്ങളും അത്യാധുനിക ഗവേഷണങ്ങളുമെല്ലാം വിവാഹജീവിതത്തെയും കുടുംബത്തെയും വളരെയധികം സ്വാധീനിച്ചിട്ടുണ്ട്. പഠനത്തിന്റെയെല്ലാമവസാനം, ഉന്നതമായ ജോലിയും ആധുനിക സുഖസൗകര്യങ്ങളും

മെല്ലാം ആർജ്ജിച്ചശേഷം മാത്രം വിവാഹം എന്നത് പലരുടെയും ധാരണയാണ്. പഠനവും ജോലിയും സാമ്പത്തിക ലക്ഷ്യപൂർത്തി കരണ മാർഗങ്ങളാണ്. എന്നാൽ വിവാഹം ദൈവികപദ്ധതിയോടുള്ള അനുസരണത്തിന്റെ മാർഗ്ഗമാണ്. കഴിയുന്നത്ര കാലം ജീവിതമാസ ദിച്ചശേഷം മതി വിവാഹം എന്ന കാഴ്ചപ്പാട് യുവാക്കളുടെയിടയിൽ അധർമ്മിക പ്രവണതകൾ വർദ്ധിക്കാൻ കാരണമാകുന്നു. സ്വയം പര്യാപ്തതയിലെത്തിയിട്ടുമതി വിവാഹമെന്ന ചിന്ത ദൈവപരിപാല നയിലോ, ദൈവാശ്രയബോധത്തിലോനിന്ന് ഉളവാകുന്നതല്ല. അത് ലോകത്തിന്റെതായ കാഴ്ചപ്പാടാണ്. “എന്തുതിന്നുമെന്നോ എന്തുകൂടിക്കുമെന്നോ അന്വേഷിക്കേണ്ട; ആകുലചിത്തരാവുകയും വേണ്ട. ഈ ലോകത്തിന്റെ ജനതകളാണ് ഇതെല്ലാമന്വേഷിക്കുന്നത്. നിങ്ങൾക്ക് ഇതെല്ലാം ആവശ്യമാണെന്ന് നിങ്ങളുടെ പിതാവിനറിയാം. നിങ്ങൾ അവിടുത്തെ രാജ്യം അന്വേഷിക്കുവിൻ ഇവയെല്ലാം അതോടൊപ്പം നിങ്ങൾക്കു ലഭിക്കും” (ലൂക്ക 12:29-31). വിവാഹ ശേഷവും പഠനം തുടരാനും ജോലി സമ്പാദിക്കാനും കഴിയുമെന്ന ബോധ്യത്തിൽ വളരണം.

C. വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന വന്ധ്യതാ പ്രശ്നങ്ങൾ

സീറോമലബാർ സഭയിൽ 1991 നു ശേഷവും 2006 നുമിടയിൽ വിവാഹിതരായവരിൽ 11083 കുടുംബങ്ങൾ സന്താനഭാഗ്യമില്ലാതെ കഴിയുന്നുണ്ട്. ശാരീരികമായ പലകാരണങ്ങളുമുണ്ടെങ്കിലും വളരെ ഗൗരവമായി ചികിത്സകർ പറയുന്ന ഒരു കാരണം നമ്മുടെ ശ്രദ്ധ പതിയേണ്ടതാണ്. പ്രത്യുത്പാദനശേഷി ഇന്ന് 10-12 വയസ്സുള്ള കുട്ടികളിൽ പോലും യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. കാലാവസ്ഥാവ്യതിയാനവും മാറിടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ജീവിതശൈലികളും ഭക്ഷണരീതികളും ഇതിനു കാരണമാകാം. എന്നാൽ 30 വയസിനുശേഷം വിവാഹിത രാകുന്നവർക്ക്, ഗർഭധാരണ സാധ്യത കുറയുന്നു. ഇന്ന് വ്യാപകമാ കുന്ന പ്രമേഹം, രക്തസമ്മർദ്ദം, ഹൃദ്രോഗങ്ങൾ, ക്യാൻസർപോലുള്ള രോഗങ്ങൾ, വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന മദ്യാസക്തി, ലഹരിമരുന്നുകളുടെ ഉപയോഗം, മൊബൈൽ അണുവികിരണം തുടങ്ങിയവയെല്ലാം പ്രത്യുത്പാദനശേഷി കുറയാനും തദ്ദാറാ വന്ധ്യതാ പ്രശ്ന ങ്ങൾക്കും കാരണമാകുന്നു. “തഴച്ചുവളരുന്ന വൃക്ഷത്തിൽ കൊഴിയു കയും വീണ്ടും തളിർക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഇലകൾ പോലെയാണ്

മനുഷ്യന്റെ തലമുറകൾ. ഒരുവൻ മരിക്കുന്നു മറ്റൊരാൾ ജനി ക്കുന്നു” (പ്രഭാ. 14:18). വിവാഹപ്രായം കൂടിവരുന്ന സമൂഹത്തിൽ ഇലകൾ കൊഴിയുന്നു, തളിർക്കലില്ല. “ഉത്തമനായ മനുഷ്യൻ തന്റെ അവകാശം തലമുറകളിലേയ്ക്ക് കൈമാറുന്നു” (സുഭാ. 13:22). വിവാഹത്തിലൂടെയാണ് ഈ കൈമാറ്റമെങ്കിൽ അവിവാഹിതർ വർദ്ധിക്കുന്ന സമൂഹം ഒന്നും കൈമാറാനാവാതെ നാശത്തിലേക്ക് നീങ്ങും.

D. മാതൃകാദമ്പതികളും കുടുംബങ്ങളും കാലഘട്ടത്തിന്റെ ആവശ്യം

കുടുംബം ജീവന്റെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും തിരുക്കൂടാര മായി മാറുമ്പോഴാണ് ഉത്തമരായ തലമുറകൾ സഭയ്ക്കും രാഷ്ട്രത്തിനും സമ്മാനിക്കപ്പെടുന്നത്. “നല്ല വൃക്ഷം നല്ല ഫലങ്ങൾ തരുന്നു” (മത്താ 7: 17). അവിവാഹിതരായവരെ വിവാഹജീവിതത്തി ലേയ്ക്ക് പ്രേരിപ്പിക്കാനും, പ്രചോദിപ്പിക്കാനും, പ്രോത്സാഹിപ്പി ക്കാനും, ദമ്പതികൾ ശ്രദ്ധിക്കണം. ഉത്തമരായ 10 ദമ്പതികൾ എങ്കിലും ഒരു ഇടവകയിൽ ഉണ്ടാവണം. അവരുടെ ദാമ്പത്യമാതൃക, സ്നേഹത്തിലുള്ള ആഴവും ജീവനോടുള്ള തുറവിയും യുവജന ങ്ങളെ വിവാഹജീവിതമാശ്ലേഷിക്കാൻ സഹായിക്കും. “ഭാര്യയാണ് പുരുഷന്റെ സമ്പത്ത് അവന്റെ തുണയും താങ്ങും അവൾ തന്നെ” (പ്രഭാ 36:24). യൗവ്വനാരംഭത്തിൽ തന്നെ, ശരീരത്തിന്റെയും മനസിന്റെയും നൈർമ്മല്യവും വിശുദ്ധിയും നഷ്ടപ്പെടുത്താതെ തന്റെ ജീവിത പങ്കാളിക്കുവേണ്ടി സ്വയംദാനം ചെയ്യാൻ യുവജന ങ്ങളെ പരീശിലിപ്പിക്കേണ്ട ദൗത്യം യഥാർത്ഥത്തിൽ കുടുംബങ്ങളിൽ നിന്നാണ് തുടങ്ങേണ്ടത്. “നിന്റെ കിണറ്റിൽ നിന്നുമാത്രമേ വെള്ളം കൂടിക്കാവൂ. നിന്റെ ഉറവ നിന്റെ യൗവ്വനത്തിലെ ഭാര്യ അനുഗൃഹീത യായിരിക്കട്ടെ അവളിൽ ആനന്ദം കൊള്ളുക” (സുഭാ 5:15-18). വിവാഹത്തെ ആശ്ലേഷിക്കാനാഗ്രഹിക്കാതെ, ആത്മീയമോ, മാനസികമോ, ശാരീരികമോ, ബുദ്ധിപരമോ ആയ ഒരുക്കമില്ലാതെ, മദ്യാസക്തിക്കും, അസന്മാർഗ്ഗിക ബന്ധങ്ങളിലും, ലൈംഗിക വൈകൃതങ്ങളിലും ആധുനിക യുവജനങ്ങൾ കാലിടറുമ്പോൾ അതിന് ഒരോ കുടുംബവും ആത്മപരിശോധന ചെയ്യേണ്ടിവരും. പരസ്പരപരകമായി സ്നേഹത്തിലും ഐക്യത്തിലും ആയിരുന്ന് വിശുദ്ധിയിലും വിശ്വസ്തയിലും മുൻപിൽ നിന്നു നയിക്കേണ്ട

ദമ്പതികൾ തങ്ങളുടെ ജീവിതമാതൃകവഴി യുവജനങ്ങളെ നയിക്കേണ്ടതാവശ്യമായിരിക്കുന്നു. കർത്താവിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും ദൃഷ്ടിയിൽ ഏറ്റവും മനോഹരമായതും, പ്രഭാഷകൻ ആനന്ദം കൊള്ളുന്നതുമായ 3 കാര്യങ്ങളിൽ, ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ടതും അടിസ്ഥാനപരവുമായത് ഭാര്യഭർത്താക്കൻമാർക്ക് പരസ്പരമുള്ള ലയമാണ് (പ്രഭാ 25:1).

E. വിവാഹമാനദണ്ഡങ്ങൾ തടസ്സങ്ങളായി മാറുന്നു

ദൈവപദ്ധതിയിൽ വിവാഹത്തിലൂടെ സ്ത്രീയും പുരുഷനും ഇണയും തുണയുമായി മാറിയെങ്കിൽ, ഇന്ന് വളരെയേറെ ഘടകങ്ങൾ വിവാഹതീരുമാനത്തിന് മുൻപ് പരിഗണിക്കുന്നു. സൗന്ദര്യം, സമ്പത്ത്, വിദ്യാഭ്യാസം, ജോലി തുടങ്ങിയവയൊക്കെ നോക്കി വിവാഹം നടത്തുന്നവർ വധുവരൻമാരുടെ മാനസിക പൊരുത്തമോ, സ്വഭാവമോ കൂടുംബപാരമ്പര്യമോ പരിഗണിക്കാതെ വിവാഹതീരുമാനമെടുക്കുന്നു. “നിങ്ങളുടെ പിതാക്കൻമാരുടെ ദൈവമായ കർത്താവ് നിങ്ങളെ ആയിരംമടങ്ങ് വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും അവിടുന്ന് വാഗ്ദാനം ചെയ്തിട്ടുള്ളതുപോലെ അനുഗ്രഹിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ” (നിയമ 1:11). ലോക മവതരിപ്പിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ നൻമയല്ല തിൻമയാണെന്നും ദൈവ പദ്ധതിയാണ് അനുഗ്രഹമെന്നും തിരിച്ചറിവാണിന്നില്ലാതാകുന്നത്. “തിൻമയെ നൻമയെന്നും നൻമയെ തിൻമയെന്നും വിളിക്കുന്നവനു ദുരിതം! പ്രകാശത്തെ അന്ധകാരമെന്നും അന്ധകാരത്തെ പ്രകാശമെന്നും ഗണിക്കുന്നവനു ദുരിതം!” (ഏശയ്യ 5:20). പ്രായമായ അവിവാഹിതർ തങ്ങളുടെ സ്വപ്നങ്ങളിൽമാത്രം ജീവിക്കാതെ യാഥാർത്ഥ്യബോധത്തോടെ വിവാഹതീരുമാനം കൈക്കൊള്ളാൻ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. വിവാഹപ്രായമായ പെൺകുട്ടികളുടെ എണ്ണം വളരെ കുറവാണെന്നും, “വീടും സമ്പത്തും പിതാക്കൻമാരിൽ നിന്നും അവകാശമായി കിട്ടുന്നു. വിവേകവതിയായ ഭാര്യയാകട്ടെ കർത്താവിന്റെ ദാനമാണെന്നും” (സുഭാ 19:14) മനസിലാക്കി, ശ്രദ്ധയോടും ജാഗ്രതയോടുംകൂടി ഉത്തമജീവിതം നയിക്കാൻ കൗമാരത്തിലെ ശ്രദ്ധിക്കണം. “ഉത്തമയായ ഭാര്യ മഹത്തായ അനുഗ്രഹമാണ്. കർത്താവിനെ ഭയപ്പെടുന്നവർക്ക് ലഭിക്കുന്ന ദാനങ്ങളിൽ ഒന്നാണവൾ” (സുഭാ. 26:3).

വിവാഹം വിദ്യാഭ്യാസത്തെക്കാൾ പ്രഥമവും മുൻഗണന നൽകേണ്ടതുമാണ്. സമ്പത്തും ജോലിയും വിവാഹത്തിലൂടെ ഇല്ലാതാകുന്നില്ല. വിവാഹം തുടർ വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് തടസവുമല്ല. ഭാവിതലമുറയ്ക്കുവേണ്ടി നല്ല നീക്ഷേപം നടത്താവുന്ന യൗവനം, അർത്ഥപൂർണ്ണമായ ദാമ്പത്യകൂട്ടായ്മയിലൂടെ, കൂടുതൽ ശ്രേഷ്ഠഫലങ്ങളെ രൂപപ്പെടുത്തി, ദൈവപദ്ധതിയോട് അനുസരണം നൽകാൻ യുവജനങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കണം. “ബ്രഹ്മചര്യനുഷ്ഠാനത്തിൽ പരിശീലിക്കപ്പെട്ട്, മാനുഷമായ സ്നേഹബന്ധത്തിലായിരുന്നശേഷം തക്കപ്രായത്തിൽ വിവാഹജീവിതത്തിലേയ്ക്ക് പ്രവേശിക്കാൻ യുവതീയുവാക്കൾ പ്രാപ്തരായിത്തീരണം” (സഭ ആധുനിക ലോകത്തിൽ 49).

വിവാഹത്തിനൊരുങ്ങുന്ന മക്കൾക്കുവേണ്ടി മാതാപിതാക്കളും കുടുംബാംഗങ്ങളും നിരന്തരം പ്രാർത്ഥിക്കണം. ദൈവപദ്ധതിയോടു അനുസരണം നൽകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഉത്തമരായ യുവജനങ്ങൾ നാളെയുടെ പ്രതീക്ഷയും അനുഗ്രഹവുമായി മാറാൻ ദൈവാത്മാവിന്റെ സഹായം അവരോടൊപ്പമുണ്ടാകട്ടെ. ലൈംഗിക വിശുദ്ധിയും ചാരിത്രശുദ്ധിയും പഴമയുടെ പുണ്യങ്ങളാകാതെ ഭാവിയിലേക്കുള്ള പുതുമ നിറഞ്ഞ സമർപ്പണത്തിന്റെ നീക്ഷേപങ്ങളാകട്ടെ. വിവാഹവും കൂടുംബജീവിതവും ശ്രേഷ്ഠമായി നിലനിൽക്കുന്ന സമൂഹത്തിൽനിന്നേ ആത്മനിയന്ത്രണവും അച്ചടക്കവും വിശുദ്ധിയുമുള്ള ഫലങ്ങൾ രൂപപ്പെടു എന്ന് തിരിച്ചറിഞ്ഞ് രാജ്യത്തിനും സഭയ്ക്കും സത്ഫലങ്ങളെ സമർപ്പിക്കാൻ എല്ലാ യുവതീയുവാക്കളെയും സഭ, ക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ ക്ഷണിക്കുന്നു. കൂടുംബത്തിൽ വന്നുപിറന്ന് 30 വർഷം ജീവിച്ച് കൂടുംബജീവിതത്തെ വിശുദ്ധീകരിച്ച നമ്മുടെ കർത്താവ് നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ എന്ന പ്രർത്ഥനയോടെ പിതാവിന്റെയും ✠ പുത്രന്റെയും ✠ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും ✠ നാമത്തിൽ ഞാൻ നിങ്ങളെ ആശീർവദിക്കുന്നു.

എന്ന്,

✠ മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ
ഇടുക്കി രൂപതാ മെത്രാൻ

N.B. ഈ ലേഖനം ഏപ്രിൽമാസത്തിലെ ഒരു ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ വായിച്ചു വിശദീകരിക്കണം.

C. 10. മെയ്ദിന സന്ദേശം - 2016

കർത്താവിനാൽ സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

1. അന്താരാഷ്ട്ര തൊഴിലാളിദിനമായ മെയ് ഒന്നിന്റെ ആശംസകൾ നേരുന്നതോടൊപ്പം, തൊഴിലാളി മദ്ധ്യസ്ഥനായ വിശുദ്ധ യൗസേപ്പിതാവിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ധാരാളമായി എല്ലാ തൊഴിലാളികൾക്കും അവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്കും ലഭിക്കട്ടെ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

2. ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസത്തിന്റെ അടിത്തറ നിത്യജീവനിലുള്ള പ്രത്യാശയാണല്ലോ. നിത്യജീവൻ നേടുന്നതിനായി എന്തുചെയ്യണമെന്ന് യേശുക്രിസ്തു വ്യക്തമാക്കുന്ന രണ്ട് പ്രധാന സന്ദർഭങ്ങൾ സുവിശേഷങ്ങളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. നിത്യജീവൻ പ്രാപിക്കാൻ ഞാൻ എന്തുചെയ്യണം എന്ന ചോദ്യവുമായി യേശുവിനെ പരീക്ഷിക്കുന്ന ധനികനായ യുവാവിന് നൽകുന്ന മറുപടിയാണിതിൽ ആദ്യത്തേത് (മത്തായി 19/16-21). ഭൗതികസ്വത്തുക്കളെയും ഭൗമികജീവിതത്തെയും നിത്യജീവനെക്കാൾ വലുതായിക്കാണുന്ന മനുഷ്യരുടെ പ്രതീകമാണ് ഈ ചെറുപ്പക്കാരൻ. നിത്യജീവിതത്തിലേക്ക് തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ അർഹതയും അതു നേടാനാകാതെ പോയവരുടെ അനർഹതയും വെളിപ്പെടുത്തുന്ന അന്ത്യവിധിയാണ് രണ്ടാമത്തേത് (മത്തായി 25/31-46). എനിക്ക് വിശന്നപ്പോൾ ആഹാരവും, ദാഹിച്ചപ്പോൾ വെള്ളവും, പരദേശി ആയിരുന്നപ്പോൾ സ്വഭവനത്തിൽ സ്വീകരണവും, നഗ്നനായിരുന്നപ്പോൾ വസ്ത്രവും, രോഗിയായിരുന്നപ്പോൾ ആശ്വാസവും, കാരാഗൃഹത്തിലായിരുന്നപ്പോൾ സാമീപ്യവും നൽകി എന്നതായിരുന്നു അർഹത. നിത്യജീവനിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചവരും പ്രവേശിക്കാൻ പറ്റാത്തവരും ചോദിച്ചത് ഒരേ ചോദ്യം. അതിനുള്ള ഉത്തരമാണ് ഈ കാരൂണ്യവർഷത്തിൽ കർത്താവ് വീണ്ടും നമ്മോടു പറയുന്നത്: ഈ ചെറിയവരിൽ ഒരാൾക്ക് ചെയ്തപ്പോൾ എനിക്കു തന്നെയാണ് ചെയ്തത്.

3. വിശപ്പ് മനുഷ്യന്റെ അവശ്യവസ്തുക്കളുടെ പ്രതീകമാണ്, ദാഹമാകട്ടെ ആഗ്രഹങ്ങളും. പരദേശി പാർശ്വവൽക്കരിക്കപ്പെട്ടവരും ഒറ്റപ്പെട്ടുപോയവരുമാണ്. കാരാഗൃഹം സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ നഷ്ടവും,

നഗ്നത മാനുഷ്യതയുടെ തകർച്ചയും, രോഗം സഹോദരങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കാതെ പോകുന്ന കരുതലും ആശ്വാസവുമാണ്. അതുകൊണ്ടാണ് എന്റെ പിതാവ് കരുണയുള്ളവനായിരിക്കുന്നതുപോലെ നിങ്ങളും കരുണയുള്ളവരായിരിക്കുവിൻ (ലൂക്ക് 6:36) എന്ന വചനം ആപ്തവാക്യമായി എടുത്ത് പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ കരുണയുടെ വർഷം പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഈ വർഷത്തെ മെയ്ദിനത്തിന്റെ പ്രധാന സന്ദേശവും ഇതുതന്നെയാണ്; നമുക്കും കരുണ ഉള്ളവരാകാം.

4. വ്യവസ്ഥകളില്ലാത്ത കാരൂണ്യമാണു ദൈവത്തിന്റേത്. ദൈവകാരൂണ്യാനുഭവം വ്യക്തികളിൽ മാത്രമല്ല, സമൂഹത്തിന്റെ സമസ്ത ഘടകങ്ങളിലും സംവിധാനങ്ങളിലും രൂഢമൂലമാകേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. പട്ടിണി, ദാരിദ്ര്യം, ചൂഷണം, വിവേചനം, അഴിമതി, അനീതി തുടങ്ങി സമകാലിക സമൂഹത്തിൽ നിലനിൽക്കുന്ന എല്ലാ തിന്മകളും കാരൂണ്യമില്ലാത്ത വ്യക്തികളുടേയും സാമൂഹിക ഘടനകളുടേയും സൃഷ്ടിയാണ്.

5. ലോകത്ത് ആകെയുള്ള ദരിദ്രരിൽ മൂന്നിലൊന്നു പേരും അധിവസിക്കുന്നത് ഇന്ത്യയിലാണെന്നാണു ലോകബാങ്കിന്റെ കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നത്. ഇന്ത്യയിൽ ഗ്രാമങ്ങളിലെ ജനങ്ങൾ അനുഭവിച്ചുവരുന്ന ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെയും പട്ടിണിയുടെയും പരാധീനതകളുടെയും നേർചിത്രം കേന്ദ്രസർക്കാർ ഇന്ത്യയിലെ പുറത്തിറക്കിയ സാമൂഹിക സാമ്പത്തിക ജാതി സെൻസസിന്റെ (2011) റിപ്പോർട്ട് വെളിവാക്കുന്നു. ആദ്യമായിട്ടാണ് വീടുവീടാന്തരം വിവരശേഖരണം നടത്തപ്പെട്ട ഒരു കുടുംബ സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കെടുപ്പ് ഇന്ത്യയിൽ നടന്നത്. അതുകൊണ്ട് ഈ സെൻസസിന്റെ കണ്ടെത്തൽ യാഥാർത്ഥ്യത്തോട് കൂടുതൽ അടുത്തു നിൽക്കുന്നുവെന്നു കാണാം. ഇതനുസരിച്ച് രാജ്യത്തെ എഴുപത്തിയഞ്ച് ശതമാനം കുടുംബങ്ങളുടെയും പ്രതിമാസവരുമാനം അയ്യായിരം രൂപയിൽ താഴെ മാത്രമാണ്. കേരളത്തിലെ സ്ഥിതിവിശേഷവും ഒട്ടും മെച്ചപ്പെട്ടതല്ല. ഗ്രാമീണ ജനതയുടെ ദാരിദ്ര്യത്തെയും, ഭൗതികജീവിതാവസ്ഥയുടെ പരിമിതികളെയും പരാധീനതകളെയും സംബന്ധിച്ച വിശദമായ വിശകലനം ഈ റിപ്പോർട്ടിൽ ഉണ്ട്.

6. അവകാശങ്ങളുടെ നിഷേധം, അവസരങ്ങളുടെ തുല്യതയില്ലായ്മ, വ്യക്തിപരമായ അലസത ഇവ മൂന്നുമാണ് ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാന കാരണങ്ങൾ. ആദ്യത്തേത് രണ്ടുംഭരണകൂടവും പൊതു സമൂഹവും ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടവയും മൂന്നാമത്തേത് വ്യക്തി സ്വയം മാറ്റേണ്ടതുമാണ്. ആരാണ് ഇന്ത്യയിലെ ദരിദ്രർ എന്ന അന്വേഷണത്തിന്റെ ഉത്തരം എത്തിനിൽക്കുന്നത് നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ അസംഘടിത തൊഴിലാളികളിലാണ്. അതായത് തൊഴിൽസംരക്ഷണം, നിയമപരിരക്ഷ, സാമൂഹികസുരക്ഷ എന്നിവ സംലഭ്യമല്ലാത്തവരാണ് അസംഘടിത തൊഴിലാളികൾ അഥവാ അനൗപചാരിക തൊഴിലാളികൾ. പ്രഭാതം മുതൽ പ്രദോഷംവരെ അധ്വാനിച്ചിട്ടും രണ്ടറ്റവും കൂട്ടിമുട്ടിക്കുവാൻ കഴിയാത്തവരാണിവർ. സ്വാഭാവികമായും ഇവർ സംഘടിച്ച് ശക്തരായിട്ടുണ്ടില്ല. അഞ്ചു ഏക്കർ കൃഷിഭൂമി സ്വന്തമായുള്ള ചെറുകിട കർഷകർവരെ അസംഘടിത തൊഴിലാളി വിഭാഗത്തിലാണ് കേന്ദ്രസർക്കാർ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

7. ഇന്ത്യയിലെ തൊഴിലാളികളിൽ തൊണ്ണൂറ്റിമൂന്ന് ശതമാനം പേരും അസംഘടിത തൊഴിലാളികളാണെന്നും, ദേശീയവരുമാനത്തിന്റെ അറുപത്തഞ്ച് ശതമാനവും ഇവരുടെ സംഭവനയാണെന്നും കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. നാൽപ്പത്തഞ്ച് കോടിവരുന്ന ഇവരാണ് യഥാർത്ഥ അധ്വാനശക്തിയെങ്കിലും അവകാശ നിഷേധവും അവസര നിഷേധവുംവഴി ഇവർ കൂടുതൽ ദരിദ്രരാക്കപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഗ്രാമീണ ഇന്ത്യയിലെ മൂന്നിൽ രണ്ട് ഭാഗം പേരും കൃഷി, മൽസ്യബന്ധനം, കന്നുകാലിവളർത്തൽ എന്നിവവഴി പ്രാഥമിക മേഖലയിലാണ് ഉപജീവനം കണ്ടെത്തുന്നത്. ഈ വർഷം ബജറ്റിനു മുമ്പ് കേന്ദ്രസർക്കാർ പുറത്തിറക്കിയ സാമ്പത്തിക സർവ്വേ റിപ്പോർട്ടനുസരിച്ച് രാജ്യത്തിന്റെ ഈ വർഷത്തെ വളർച്ചാനിരക്കു 7.6 ശതമാനമാണെങ്കിലും ബഹുഭൂരിപക്ഷത്തിന്റെ ജീവനസന്ധാരണ മാർഗ്ഗമായ പ്രാഥമിക മേഖലയുടെ വളർച്ച കേവലം 1.1 ശതമാനം മാത്രമാണ്. എന്നാൽ കോർപ്പറേറ്റുകളുടെ വളർച്ച 20 ശതമാനമാണ്. രാജ്യം കൈവരിക്കുന്ന വളർച്ചയും പുരോഗതിയും അടിസ്ഥാന ജനവിഭാഗമായ തൊഴിലാളികളിലേക്ക് എത്തിച്ചേരുന്നില്ല. ഇവ ചിലരിൽ മാത്രം കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നു എന്നാണ് സ്ഥിതി

വിവരക്കണക്കുകൾ തെളിയിക്കുന്നത്. അതുപേലെതന്നെ രാജ്യത്തിന്റെ സാമ്പത്തിക വളർച്ചയുടെ അളവുകോലായി കോർപ്പറേറ്റുകളുടെ വളർച്ച മാത്രം എടുത്താൽ മതിയോ എന്നതും ഉത്തരം കിട്ടേണ്ട ചോദ്യമാണ്.

8. കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ അസംഘടിത തൊഴിൽമേഖലയെ പരിഗണിക്കുന്നതായിട്ടു പോലും പ്രവൃത്തികളിൽ കാണുന്നില്ല. ബജറ്റവതരണങ്ങളിൽ ഇവിടുത്തെ ഈ ദരിദ്രവിഭാഗം അവഗണിക്കപ്പെടുന്നു. അവരുമായി ബജറ്റിനു മുമ്പ് എന്തെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ചർച്ചയും നടത്തുന്നതായി കാണുന്നില്ല. കോർപ്പറേറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും വൻകിട വ്യവസായികൾക്കും ശതകോടിക്കണക്കിന് ഇളവും പ്രോത്സാഹനവും നൽകുന്നു. ഇതിനായി ബജറ്റ്വിഹിതത്തിന്റെ നല്ലൊരു പങ്ക് മാറ്റി വെക്കുമ്പോൾ അസംഘടിത മേഖലക്ക് കാര്യമായൊന്നും നീക്കിവയ്ക്കുന്നില്ല. അഥവാ നീക്കിവയ്ക്കപ്പെട്ട ചെറുവിഹിതം പോലും വിനിയോഗിക്കപ്പെടുന്നില്ല. പൊതുമേഖലാ ബാങ്കുകൾ അന്താഘൃഷ്ടിണിക്കാരന്റെ വായ്പാകുടിശ്ശിക ഈടാക്കാൻ ജപ്തിയും ജയിലിലടയ്ക്കലും നടപ്പാക്കുമ്പോൾ വൻകിടക്കാർ വരുത്തിയിട്ടുള്ള കോടികൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നു. ജനപ്രതിനിധികൾ തങ്ങളുടെയും, ഉദ്യോഗസ്ഥ വിഭാഗത്തിന്റെയും സേവന വേതന ആനുകൂല്യങ്ങൾ വൻതോതിൽ വർദ്ധിപ്പിക്കുമ്പോൾ തൃപ്തമായ സാമൂഹിക പെൻഷനുകളും ക്ഷേമനിധി സഹായങ്ങളും നൽകാതിരിക്കുകയും, ഉണ്ടായിരുന്ന പദ്ധതികൾ പോലും വെട്ടിച്ചുരുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മാത്രമല്ല ഇവയെക്കുറിച്ച് ശ്രദ്ധയിൽ പെടുത്തിയാൽ പോലും നിയമസഭയിലോ പാർലമെന്റിലോ ഇത് ഉന്നയിക്കാൻ എം.എൽ.എ. മാറ്റും എം.പി. മാറ്റും തയ്യാറാകുന്നില്ലെന്ന് ഏറെ ഖേദകരമാണ്. ഇക്കാര്യങ്ങളെല്ലാം പരിഗണിച്ച് വിശദമായ വിശകലനം നടത്തി മാത്രമേ തൊഴിലാളികൾ തങ്ങളുടെ വോട്ടവകാശം വിനിയോഗിക്കാൻ പാടുള്ളൂ. അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ സാമൂഹികസുരക്ഷയും മനുഷ്യാചിതമായ ജീവിതസാഹചര്യവും ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടത്ഭരണാധികാരികളും വികസനത്തിന്റെ മുഖ്യപങ്കു കൈപ്പറുന്നവരുമാണ്. ഭരണാധികാരികളുടെയും കക്ഷിരാഷ്ട്രീയ നേതൃത്വത്തിന്റെയും ഉദ്യോഗസ്ഥ

വിഭാഗങ്ങളുടെയും അവരുടെ പ്രവൃത്തികൾ കൂടുതൽ കരുണാർദ്രമായി മാറേണ്ടതുണ്ട്.

9. അന്താരാഷ്ട്ര തൊഴിൽ സംഘടനയുടെ കൺവെൻഷനുകൾ ക്കനുസരിച്ചാണു നമ്മുടെ രാജ്യത്തും തൊഴിൽ നിയമങ്ങൾക്കു രൂപം കൊടുത്തിട്ടുള്ളത്. പാർലിമെന്റ് പാസ്സാക്കിയ തൊഴിൽ നിയമങ്ങളിൽ വെള്ളം ചേർക്കാനും നിരാകരിക്കാനും തൊഴിലാളികളുടെ അവകാശങ്ങളും സാമൂഹിക സുരക്ഷയും നിഷേധിക്കാനുമുള്ള പ്രവണത അടുത്ത കാലത്ത് ശക്തമായിരിക്കുകയാണ്. ഇതിനെ പ്രതിരോധിക്കാനും തിരുത്താനുമുള്ള ഫലപ്രദമായ നടപടികൾ ഒത്തൊരുമയോടെ കേന്ദ്ര ട്രേഡ് യൂണിയനുകളുടെഭാഗത്തു നിന്നും ഉണ്ടാകുന്നുണ്ടോയെന്നു പരിശോധിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. തൊഴിലാളികളുടെ താല്പര്യങ്ങളേക്കാൾ, കക്ഷിരാഷ്ട്രീയ വിധേയത്വമാണ് ഇന്നു തൊഴിലാളി യൂണിയനുകൾ നേരിടുന്ന ഏറ്റവും വലിയ പ്രതിസന്ധി. തൊഴിൽ സേനയിലെ സിംഹഭാഗം വരുന്ന അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ സംഘടനത്തിനു കേന്ദ്ര ട്രേഡ് യൂണിയനുകൾ നാളിതുവരെയായി ഗൗരവതരമായ സമീപനം സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്ന കാര്യവും വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഒന്നാണ്. കേന്ദ്ര ട്രേഡ് യൂണിയനുകൾ രാഷ്ട്രീയ വിധേയത്വം പ്രകടിപ്പിക്കാനുള്ള മത്സരമൊഴിവാക്കി പാർശ്വവൽക്കരിക്കപ്പെട്ടുപോയ അസംഘടിത മേഖലയോട് പക്ഷം ചേർന്നെങ്കിലേ സാമൂഹ്യനീതി നടപ്പിലാക്കാൻ ഭരണാധികാരികൾ ശ്രദ്ധിക്കുകയുള്ളൂ.

10. അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ പക്ഷം ചേർന്ന് തൊഴിൽസുരക്ഷ, സാമൂഹികസുരക്ഷ, കുടുംബസുരക്ഷ, തൊഴിലിന്റെയും തൊഴിലാളികളുടെയും മഹത്വം എന്നിവയ്ക്കായി പ്രവർത്തിക്കുകയാണ് സഭാത്മകദൗത്യം ഏൽപ്പിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തൊഴിൽകാര്യ കമ്മീഷന്റെ ഉത്തരവാദിത്വം.

11. തൊഴിലാളികളോട് നീതിപൂർവകമായ സമീപനം സഭയ്ക്കുള്ളിൽതന്നെ ഉണ്ടാകേണ്ടതുണ്ട്. സഭാസ്ഥാപനങ്ങളിലെ അധ്യാപകർ, നഴ്സുമാർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ആശുപത്രി ജീവനക്കാർ, സാമൂഹികസേവന മേഖലയിലെ ജീവനക്കാർ എന്നിങ്ങനെയുള്ള

എല്ലാ വിഭാഗം ജീവനക്കാരോടും സഭാശുശ്രൂഷകളിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന അല്പമായും അല്ലാത്തവരുമായ എല്ലാവരോടും കൂടുതൽ കരുണ കാണിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. എങ്കിൽ മാത്രമേ പൊതുസമൂഹത്തിന്റെയും ഭരണരാഷ്ട്രീയ ഉദ്യോഗസ്ഥ വിഭാഗങ്ങളുടെതുമായ നിരുത്തരവാദിത്വത്തിനെതിരേ പ്രതികരിക്കാനുള്ള ധാർമ്മിക ശക്തി ഉണ്ടാകുകയുള്ളൂ എന്ന് ഈ മേഖലകളിൽ നേതൃത്വം നൽകുന്നവരുടെ മനസ്സിലുണ്ടാകണം. ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ നിരന്തരം പറയുന്നതും പ്രവർത്തിക്കുന്നതും ഇതാണ്. പാപ്പായുടെ ആഹ്വാനങ്ങൾ പ്രസംഗങ്ങളിലും പ്രബോധനങ്ങളിലും ഉദ്ധരിക്കാൻ മാത്രമുള്ളതായി ചുരുങ്ങിപ്പോകരുത്. കേരള കത്തോലിക്കാ സഭയിൽ രൂപതകളുടെയും സന്ന്യാസസമൂഹങ്ങളുടെയും നേതൃത്വത്തിലുള്ള വിവിധ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന വിവിധ വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥകൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനും ക്രമപ്പെടുത്തുന്നതിനും വേണ്ടി മെത്രാൻ സമിതി “പീപ്പിൾ മാനേജ്മെന്റ് പോളിസി” 2013 ഒക്ടോബറിൽ പുറത്തിറക്കിയിട്ടുണ്ട്. രാജ്യത്തെ നിയമങ്ങളുടെയും സഭാപ്രബോധനങ്ങളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ഈ നയം തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്. ഈ കാര്യവർഷത്തിൽ തന്നെ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും ഈ നയം നടപ്പിലാക്കാൻ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധ നൽകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. അതിന് ആവശ്യമായ സാങ്കേതികസഹായങ്ങൾ കേരള കത്തോലിക്കാമെത്രാൻ സമിതിയുടെ തൊഴിൽകാര്യകമ്മീഷൻ നൽകാൻ തയ്യാറാണ്.

12. കെ.സി.ബി.സി. ലേബർ കമ്മീഷന്റെ ഔദ്യോഗിക സാമൂഹിക സന്നദ്ധ സംഘടനയാണ് കേരള ലേബർ മൂവ്മെന്റ് (കെ.എൽ.എം.). സി.ബി.സി.ഐ. ലേബർ കമ്മീഷന്റെ കീഴിലുള്ള വർക്കേഴ്സ് ഇന്ത്യ ഫെഡറേഷന്റെ (വിഫ്) കേരള ഘടകമാണ് ഈ പ്രസ്ഥാനം. നിർമ്മാണത്തൊഴിലാളി ഫോറം, തയ്യൽ തൊഴിലാളി ഫോറം, ഗാർഹിക തൊഴിലാളി ഫോറം, ചെറുകിട തോട്ടം തൊഴിലാളി ഫോറം, കർഷക തൊഴിലാളി ഫോറം, മോട്ടോർ വാഹന തൊഴിലാളി ഫോറം, മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ഫോറം, പീടികത്തൊഴിലാളി ഫോറം തുടങ്ങിയ എട്ട് ഫോറങ്ങളിലൂടെ അസംഘടിത തൊഴിലാളികളെ കെ.എൽ.എം. സംഘടിപ്പിച്ചു വരുന്നു. സർക്കാർ ക്ഷേമനിധികൾ സാമൂഹിക

സുരക്ഷാപദ്ധതികൾ, തൊഴിൽ വൈദഗ്ധ്യപരിശീലനങ്ങൾ, ശിൽപ ശാലകൾ എന്നിവയിലൂടെ ജാതി മത ഭേദമില്ലാതെ അസംഘടിത തൊഴിലാളികളുടെ ശക്തീകരണമാണ് കെ.എൽ.എം. ലക്ഷ്യം വച്ചിട്ടുള്ളത്. കൂടാതെ സഭാസ്മാപനങ്ങളിലെ ജീവനക്കാരുടെയും ശുശ്രൂഷികളുടെയും സാമൂഹിക സുരക്ഷാ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കാനും, പീപ്പിൾ മാനേജ്മെന്റ് പോളിസി നടപ്പിലാക്കാനുള്ള സഹായങ്ങളും ഒത്താശകളും നൽകാനും കെ.എൽ.എം. നെയ്യാണു ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

13. കേരളത്തിലെ എല്ലാ രൂപതകളിലും ഇതിനോടകം കെ.എൽ.എം-ന്റെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ചില രൂപതകളിൽ ഇനിയും വേണ്ടത്ര പുരോഗതി പ്രാപിച്ചിട്ടില്ല. എല്ലാ ഇടവകകളിലും പ്രവർത്തനങ്ങൾ വ്യാപിപ്പിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടുമില്ല. അതിനാൽ എല്ലാ രൂപതകളും, ഇടവകകളും ഇക്കാര്യത്തിൽ ആത്മാർഥമായ സഹകരണം നൽകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. തൊഴിലാളിദിന ആചരണത്തോട് അനുബന്ധിച്ച് എല്ലാ ഇടവകകളിലും തൊഴിലാളികൾക്കായി പ്രത്യേക ദിവ്യബലികളും സെമിനാറുകളും നടത്തുന്നത് ഉചിതമാണ്. എല്ലാ തൊഴിലാളികളെയും മെഡിക്കലിംഗ് ഇൻഷുറൻസ്, അപകട ഇൻഷുറൻസ്, പെൻഷൻ പദ്ധതി തുടങ്ങിയ വിവിധ സാമൂഹിക സുരക്ഷാപദ്ധതികളിൽ അംഗങ്ങളാക്കാനുള്ള ഒത്താശകൾ ചെയ്തു കൊടുക്കണം. എല്ലാ ഇടവകകളിലും കെ.എൽ.എം.-ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ലേബർ ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കുകൾ രൂപീകരിക്കുന്നത് നല്ലതാണ്.

14. തങ്ങളുടെ അദ്ധ്വാനത്തിലൂടെയാണ് കുടുംബവും, രാഷ്ട്രവും, സമൂഹവും പുരോഗമിക്കുന്നത് എന്ന തിരിച്ചറിവിലൂടെ അലസതയകറ്റി, ഉത്തരവാദിത്വത്തോടെയും സത്യസന്ധതയോടെയും തൊഴിലിൽ ഏർപ്പെടണമെന്ന് എല്ലാ തൊഴിലാളികളെയും ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. കാർഷിക മേഖലയിലും വ്യവസായ മേഖലയിലും നല്ല ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ കുറഞ്ഞ ചെലവിൽ ഉൽപാദിപ്പിച്ച് കമ്പോളത്തിൽ ഇറക്കിയാൽ മാത്രമേ ഇന്നത്തെ ആഗോള സമ്പദ്വ്യവസ്ഥയിൽ നമുക്ക് മുന്നേറാൻ കഴിയുകയുള്ളൂവെന്ന വസ്തുത എല്ലാ

തൊഴിലാളികളുടെയും മനസ്സിലുണ്ടാകണം. മറ്റു രാജ്യങ്ങളിൽനിന്നു ഗുണമേന്മയുള്ള ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ ആഗോളമാർക്കറ്റിൽ വരുമ്പോൾ ഗുണമേന്മ കുറവും വില കൂടുതലുമായ നമ്മുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ വാങ്ങാൻ ആരും ഉണ്ടാകുകയില്ല എന്നത് സ്വാഭാവികം. പല അന്താരാഷ്ട്ര കരാറുകളിലും ഒപ്പിട്ടിട്ടുള്ള ഇന്ത്യക്ക് മറ്റു രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ കുത്തൊഴുക്കിനെ തടയുന്നതിനും പരിമിതികളുണ്ട്. ആ കരാറുകളിൽനിന്നു നമ്മൾ പിൻമാറിയാൽ മറ്റു രാജ്യങ്ങൾ നമ്മുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ ബഹിഷ്കരിക്കും എന്നതും വസ്തുതയാണ്. ചുരുക്കത്തിൽ നമ്മൾ ആഗോള കമ്പോളത്തിൽ മൽസരിക്കാൻ പ്രാപ്തരാകണം എന്നർത്ഥം. ഇതെല്ലാം പ്രായോഗികമാകണമെങ്കിൽ തൊഴിലാളികൾ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അറിവും കഴിവും നേടുകയും ആഗോളമാറ്റങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് മാറാൻ തയ്യാറാകുകയും വേണം. അതുപോലെ മദ്യപാനം, മയക്കുമരുന്നുപയോഗം തുടങ്ങിയ ദുശ്ശീലങ്ങൾ ഉപേക്ഷിച്ച് സമ്പാദ്യശീലം വളർത്തുകയും വേണം.

15. തൊഴിലാളി ശുശ്രൂഷാരംഗത്ത് കരുണാപൂർവകമായ നേതൃത്വം നൽകാൻ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധതയോടെ കൂടുതൽ സമർപ്പിതർ മുന്നോട്ട് വരുവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. കരുണയുടെ ഈ മഹാജൂബിലി വർഷത്തിൽ നീതി നടപ്പാക്കുന്ന സാമൂഹിക ജീവിതവും തൊഴിൽസംസ്കാരവും പടുത്തുയർത്താൻ നമുക്ക് ശ്രമിക്കാം. അതിനായി നല്ലവനായ ദൈവം നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ. തൊഴിലാളി മധ്യസ്ഥനായ വി.യു.സേപ്പിന്റെ അനുഗ്രഹവും, തൊഴിലാളിദിനത്തിന്റെ ആശംസകളും, പ്രാർത്ഥനകളും ഒരിക്കൽ കൂടി എല്ലാവർക്കും നേരുന്നു.

കെ.സി.ബി.സി. ലേബർ കമ്മീഷനുവേണ്ടി
ബിഷപ്പ് മാർ ജോസ് പൊരുന്നോടം (ചെയർമാൻ)
ബിഷപ്പ് ഡോ. സ്റ്റാൻലി റോമൻ (വൈസ് ചെയർമാൻ)
ബിഷപ്പ് ഡോ. യൂഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റം (വൈസ് ചെയർമാൻ)

NB: 2016 ഏപ്രിൽ 24-ാം തീയതി ഈ സർക്കുലർ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി മദ്ധ്യേ വായിച്ച് വിശദീകരിക്കണം.





രൂപതക്കച്ചേരി

C. 26/16 നാമഹേതുകത്തിരുനാൾ ആശംസകൾ

ഏപ്രിൽ 24-ാം തീയതി നാമഹേതുക തിരുനാൾ ആഘോഷിക്കുന്ന കോതമംഗലം രൂപതയുടെ ദിതീയ മെത്രാൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് പുനക്കോട്ടിൽ പിതാവിനും ഇപ്പോഴത്തെ ഇടയനായ മാർ ജോർജ്ജ് മഠത്തിക്കണ്ടത്തിൽ പിതാവിനും ഇടുക്കി രൂപതാ കുടുംബത്തിന്റെ തിരുനാൾ മംഗളങ്ങളും പ്രാർത്ഥനകളും സ്നേഹ പൂർവ്വം നേരുന്നു.

C. 27/16 വി. മുരോൻ

പെസഹാ വ്യാഴാഴ്ച അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് കുദാശ ചെയ്ത വി. മുരോൻ എത്രയും വേഗം പള്ളികളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നതിന് ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. മാമ്മോദീസായ്ക്കുള്ള തൈലവും ജലവും വെഞ്ചരിക്കുന്നതിനും തൈലാഭിഷേകത്തിനും പുതുതായി കുദാശ ചെയ്ത വി. മുരോനാണ് ഉപയോഗിക്കേണ്ടത്.

C. 28/16 വൈദികർക്കായുള്ള സ്റ്റഡി ഫോറം

നമ്മുടെ രൂപതയിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന ബഹു. വൈദികർക്കായി സ്റ്റഡി ഫോറം 2016 ഏപ്രിൽ 18, 19 തീയതികളിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു. ബഹു. വൈദികരെല്ലാവരും സ്റ്റഡി ഫോറത്തിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

കല്ലാർ : ഏപ്രിൽ 18 (തിങ്കൾ)
വെള്ളയാംകുടി : ഏപ്രിൽ 19 (ചൊവ്വ)
സമയം : 10.00 am - 4.00 pm

C. 29/16 തീർത്ഥാടന കേന്ദ്രങ്ങളിലെ കുമ്പസാരം

കാരുണ്യവർഷത്തിൽ ഇടുക്കി രൂപതയിലെ തീർത്ഥാടന കേന്ദ്രങ്ങളായ വാഴത്തോപ്പ്, വെള്ളയാംകുടി, അടിമാലി, രാജകുമാരി എന്നീ

ദൈവാലയങ്ങളിലെത്തുന്ന തീർത്ഥാടകർക്ക് കുമ്പസാരിക്കാനായി താഴെപ്പറയുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ സൗകര്യമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

വാഴത്തോപ്പ്	- വെള്ളിയാഴ്ചകളിൽ	07 am - 07 pm
വെള്ളയാംകുടി	- തിങ്കളാഴ്ചകളിൽ	06 am - 06 pm
രാജകുമാരി	- വെള്ളിയാഴ്ചകളിൽ	07 am - 05 pm
അടിമാലി	- ശനിയാഴ്ചകളിൽ	10 am - 05 pm.

C. 30/16 ഹൈറേഞ്ച് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് സൊസൈറ്റിക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ

2015-16 വർഷത്തെ പ്രവർത്തനമികവിന് നബാർഡിന്റെ സംസ്ഥാനതല അവാർഡ് ലഭിച്ച ഇടുക്കി രൂപതാ സാമൂഹികക്ഷേമ വിഭാഗമായ HDS-ന് നേതൃത്വം നൽകുന്ന ബഹു. ഡോ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കൊച്ചുപുരയ്ക്കലച്ചനും ടീമംഗങ്ങൾക്കും രൂപതാ കുടുംബത്തിന്റെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

C. 31/16 തിരുനാൾ ആശംസകൾ

റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് ചക്കാങ്കൽ	ഏപ്രിൽ 24
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് കൊല്ലംപറമ്പിൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് കുഴിപ്പള്ളിൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് പാട്ടത്തെക്കുഴി	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് തകടിയേൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് തുമ്പനിരപ്പേൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് നിരവത്ത്	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് വലിയവീട്ടിൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് കരിവേലിക്കൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് ഇടവഴിക്കൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് കരിന്തേൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് മുല്ലൂർ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് നല്ലൂക്കുന്നേൽ	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് കുഴിപ്പള്ളിൽ (ജൂണിയർ)	"
റവ. ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമാലിൽ	"
റവ. ഫാ. മർക്കോസ് ചിറ്റേമാരിയിൽ	ഏപ്രിൽ 25

C. 32/16 Curia Collections received for the year 2014 -2015

Sl. No.	Name of Parish	D.Fund	M. Semi Fund	H.C.	B.S.	P.P.	M.S.	V.F.	CMF	JS	G.F	MEC	SMMS	YD	TM	JF
1	Adimali	42830	50000	200	200	200	200	200	200	200	200	1700	200	200	200	200
2	Alpho. Nagar	100	100	100	100	100	100	100	100	100	500	100	100	100		
3	Anakulam	100	100	100	100	100	100	100	100	500	100	500	100	100		
4	Anachal	4000														
5	Ayiramekkar	10000	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100		
6	Bethel	10000	25000		200	200	300	200	100	100	200	200	100			100
7	Bhoomiamkulam	10000	12000	200	200	300	500	200	200	200	500	1800	200	500	200	200
8	Bisonvalley	13000	15000	100	200	100	200	100	100	100	200	200	100			

9	Calvarymount			250	250	500	500	250	250	250	250	500	250	250	250	250
10	Chelliampara	8500	10000	100	100	100	300	200	100	100	500	100	100	100	100	100
11	Chembalam	4000	6000	100	100	150	300	100	100	100	300	545	100	250		100
12	Chemmannar	20000	15000		750	1500	2150		200	200		5000				200
13	Chempakappara		8000	200	200	200	500	200	200	200		1000			200	
14	Chinnar nireppu			100	100	3752	200	100	100	100	200	880	200	200	200	100
15	Churuly	10000	25000	250	250	250	250	250	250	250	250	1500	250	250	250	250
16	Eattithope	15000	10000	100	200	200	7000	200	300	200	500	300	500			
17	Ellackal	15000	25000	250		250	1500	250	250	250	1000	3700	300	500		250
18	Erattayar	100000	25000	500	2000	3000	5000	500	500	500	500	3000	2000	1000	1000	250
19	Ezhukumvayal	32000	25000		750	2500	3000	500	750	750	2500	4000				750
20	Georgiar	5000	4000	100	100	100	1000	100	100	100	100	250	200	200	100	100
21	Idukki	5000	10000	100	100	200	500	100	100	100	500	750	100	100	100	100
22	Irumbupalam	5000		100	150	150	150	150	150	150	150	750	150	150	150	150
23	Josegiri	24000	12500	150	150	150	250	150	150	150		1500	250	150	150	150
24	Josepuram	5000	5000		500	500	1000		500	500		1500	500			500

Sl. No.	Name of Parish	D.Fund	M. Semi-Fund	H.C.	B.S.	PP.	M.S.	V.F.	CMF	JS	G.F	MBCSMMS	YD	TM	JF
25	Kailasam	5000	15000	100	100	100	200	100	100	100	100	1400	100	100	100
26	Kallupalam	10000	10000	200	200	200	200	200	200	200	200	200	200	200	200
27	Kanakakunnu	20000	20000	100	100	100	2000	100	100	100	100	2000	100	500	100
28	Kanchiyar	15000	10000	100	100	200	100	100	100	100	3614	1000	100	100	100
29	Kamakshy			100	100	200	12000	100	100	100	200	500	200	100	100
30	Kanjikuzhy	25000		150	200	500	2000	150	200	200	300	500	300	300	150
31	Kanthippara		15000	250	250	250	1500	250	250	250	1000	2000	250	250	250
32	Kanthalloor	4100													
33	Karickumtholam						1500								
34	Karimpan	15300	25000	200	200	200	200	200	200	200	200	1000	200	200	200
35	Karithode	4000	5000	100	100	100	200	100	100	100	200	500	100	100	100
36	Keerithode	3300	12000	200	200	200	300	100	100	100	200	1700	200	200	500
37	Kiilyarkandam	10000	15000	100	100	100	200	100	100	100	100	1250	100	100	100
38	Kombayar	3000		250	500	500	500	250	250	250	250	250	250		250
39	Koombanpara	15000	25000	250	250	250	250	200	200	200	200	500	200	200	150
40	Korandakad	1000	1000	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100

Sl. No.	Name of Parish	D.Fund	M. Semi-Fund	H.C.	B.S.	PP.	M.S.	V.F.	CMF	JS	G.F	MBCSMMS	YD	TM	JF
41	Kozhimala	2000	3000	250	250	250	250	250	250	250	250	400	250	250	250
42	Kunchithanni	37500		250	250	250	250	250	250	250	250	2500	250	250	250
43	Kurisupara	6000	5000	100	100	100	150	100	100	100	200	450	100	200	100
44	Kuthirakallu	11720	22300	100	100	300	150	100	100	100	200	850	200	100	100
45	Kuthupara	6000	8000	100	100	100	100	50	50	50	100	100	50	100	100
46	Lower kulamavu					1000	800								
47	Lower periyar			100	100	100	100	100	100	100	100	200	100	100	100
48	Machiplavu	13000	12000	250	300	350	300	250	250	200		1200	300		250
49	Mailadumpara	10000	10000	100	100	100	100				100	200	100		
50	Maniyarankudy			300	300	500	500	300	300	300	500	675	300		325
51	Manjappara														
52	Manjappetty		4000	100	100	150	300	100	100	100	400	760	150		100
53	Mankulam	12000	12000	200	200	200	200	200	200	200	200	1000	200	200	200
54	Mankuva	15000	12000	150	150	200	1195	150	150	150	1000	1500	200	100	150
55	Mariapuram	10000	25000	500	500	1500	4500	500	500	1000		2100	1000	1000	500
56	Maryland	2500	3000	100	150	150	500	150	100	150	500	1300	1500	150	150

Sl. No.	Name of Parish	D.Fund	M. Semi. Fund	H.C.	B.S.	PP.	M.S.	V.F.	CMF	JS	G.F	MEC	SMMS	YD	TM	JF
57	Mavady	10000	25000	200	200	200	200	100	100	200		2000	250		500	250
58	Mukkudam	5000	5000	200	200	200	500	200	200	200	500	500	250	250	250	300
59	Mulakamedu	10000	20000	500	500	500	2000	500	500	1000	2000	1000	500	500	500	500
60	Mulakuvally			100	100	500	500	100	100	100	500	100	100	100		
61	Murickassery	45000	30000		1000	7000	9000		1000	1000		3500				1000
62	Murickumthotty	10000	15000	200	200	200	200	200	200	200	200	2150	200	200	200	200
63	Muttukad	20900		200	200	200	400	200		200	200	1000	600		200	200
64	Nanguthotty															
65	Narakakanam	10000	11050	100	100	500	500	100	100	100	500	400	100	100	100	100
66	Nazareth	5000	12500	200	200	200	200	200	200	200	200	1500	200	200	200	200
67	Nazarethvalley	8000	15000	100	100	100	200	200	200	200	200	500	200			100
68	Nedumkandam	115000	25000	750	750	6000	6000	750	750	1000		4000	1500			750
69	Neelivayal	3000	5000	100	100	100	200	100	100	100	200	770	100	100	300	100
70	Nellippara	8000	12000	250	250	250	500	250	250	250	250	500	250	250	250	250
71	Painavu	2000	3000	150	200	200	250	100	100	100	100	250	250	100	100	100
72	Palar	4500	8000	100	100	100	100	100	100	100	100	300	100	100	100	100

Sl. No.	Name of Parish	D.Fund	M. Semi. Fund	H.C.	B.S.	PP.	M.S.	V.F.	CMF	JS	G.F	MEC	SMMS	YD	TM	JF
73	Pallanadu	3900														
74	Panamkutty			150	150	150	150	150	150	150	150	1000	150	150	150	150
75	Pandippara	12000	10000	200	200	250	250	200	200	200	200	2000	200	200	200	200
76	Panicankudy	10000	15000	250	250	250	250	250	250	250	250	2000	250	1000		250
77	Panniyarkutty		12000	100	100	200	100	100	100		500	1000	100	100		100
78	Parathode	10000	25000	200	200	200	200	200	200	200	200	1500	200		200	200
79	Pazhayarikandam		15000	100	100	100	100	100	100	100	100	1500	100	100	100	100
80	Perinchamkutty	10000	12000	100	100	100	250	100	100	100	100	1250	100		500	500
81	Pezhumkandam	2000		100	100	150	100	100	100	100	100	250			100	100
82	Ponmudy	26000	25000	100	100	100	200	100	100	100	100	1500	100	100	100	
83	Pottenkadu	5000	24350	250	500	500	1500	1000	250	500	1500	1800	500		500	500
84	Rajakkadu	100000	50000	200	200	200	200	200	200	200	200	200	200	100	100	100
85	Rajakumary	56150	25000	100	100	200	13150	100	100	100	2000	10000	100		100	100
86	Rajamudy	5000	5000	500	500	500	1000	500	500	500	1000	2900	500	500		
87	Rajapuram	5200		200	300	500	500	200	200	200	200	700	200		200	
88	Sahayagiri	15650	10000	250	250	250	250	250	250	250	1000	1675	250	250	250	250

Sl. No.	Name of Parish	D.Fund	M. Semi. Fund	H.C.	B.S.	PP.	M.S.	V.F.	CMF	JS	G.F	MEC	SMMS	YD	TM	JF
89	Santhigram	10000	25000	250	500	500	500	250	250	250	1000	2000	250	250		250
90	Sleevamala	32000	25000	100	100	100	100	100	100	100	6755	2132	100	100	100	100
91	Snehagiri			100	100	100	200	100	100	100	200	1400	100	200	100	100
92	Thankamany	15000	20000	250	200	250	1150	200	200	200	2000	4000	200	1000	200	500
93	Thannikandam	10000	12000	100	100	200	100	100	100	100	200	750	100	500	100	100
94	Thinkalkadu	5000	5000													
95	Thokkupara	20240	15000	250	250	1000	1000	200	250	250	500	2000	500	500	250	250
96	Thookupalam	2000	3000	100	100	100	200	100	100	100	100	100	100	100	100	200
97	Thopramkudy	10000	25000	200	300	200	1000	200	100	200	500	10000	500	100	200	100
98	Thovarayar	15000	25000	100	100	500	500	100	100	100	500	100		100		
99	Udhayagiri	27200	25000	200	300	300	600	200	300	300	600	3000	300	300	300	300
100	Upputhode			100	100	500	500	100	100	100	3713	3150	100	100	100	100
101	Vattappara	4000		100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100	100
102	Vazhathope		25000	250	250	250	250	250	250	250	250	4000	250		250	250
103	Vathikudy	5000	5000	150	200	200	250	100	100	100	100	250	250	100	100	100
104	Vazhavara	20000	15000	500	1500	1500	2000	500	250	500	2500	3000	500		1500	250

Sl. No.	Name of Parish	D.Fund	M. Semi. Fund	H.C.	B.S.	PP.	M.S.	V.F.	CMF	JS	G.F	MEC	SMMS	YD	TM	JF
105	Vellathooval	10500	25000	100	100	700	100	100	100	100	1030	3040	100	100	100	100
106	Vellayamkudy	108000			500	500	5000	500	500	500	500	500	500			500
107	Venmany	15000	25000	150	150	150	150	150	150	150	150	1000	150	150	150	150
108	Vimalagiri	8500	15000	200	200	200	250	200	200	200	200	1000	200	200	200	200
109	Rosakuty Abrham	10000														
110	Noby Sebastian		12000													
111	Fr.Thachukunnel		25000													
112	VV Lukose		10000													
113	Mariyakuty Thopil		12000													
114	Shaijo Koonamak		25000													
115	Appachan Thenaka		12000													
116	Thomas Chunayan		12000													
117	FCC Provincial		25000													
118	Aji Kappilumakal		4500													
119	Aju Vachaparambil		20000													



ക്രിസ്തുജ്യോതി

CJ. 25/16 വാർഷിക പരീക്ഷ

1 മുതൽ 9 വരെയും XI ഉം ക്ലാസുകളിലെ കുട്ടികൾക്ക് ഏപ്രിൽ 9-ാം തീയതി 9.00 am മുതൽ 11.00 am വരെയും X, XII ക്ലാസുകളിലെ കുട്ടികൾക്ക് 11.00 am മുതൽ 1.00 pm വരെയും ആയിരിക്കും പരീക്ഷകൾ നടത്തുക. പരീക്ഷയ്ക്കുശേഷം X, XII ക്ലാസുകളിലെ ഉത്തരപേപ്പറുകൾ B ഫോമിനോടൊപ്പം ഏപ്രിൽ 12 ന് മുമ്പായി അതാത് വിതരണ കേന്ദ്രങ്ങളിലോ രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിലോ എത്തിക്കുമല്ലോ. ചോദ്യപേപ്പറുകളുടെ വിതരണകേന്ദ്രങ്ങൾ ചുരുളി, അടിമാലി ആത്മജ്യോതി, രാജാക്കാട്, കുഞ്ചിത്തണ്ണി, ചെമ്മണ്ണാർ, നെടുങ്കണ്ടം, ഇരട്ടയാർ, വെള്ളയാംകുടി, ഇടുക്കി, മുരിക്കാശ്ശേരി, ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസ് എന്നിവയാണ്.

CJ. 26/16 സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ

നമ്മുടെ രൂപതയിലെ 10 ഫൊറോനാ കേന്ദ്രങ്ങളും, മുരിക്കാശ്ശേരി, തോപ്രാംകുടി, മാങ്കുളം എന്നിവയും പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളായിരിക്കും. പരീക്ഷ സമയം ഏപ്രിൽ 10 ന് 12.00 Noon മുതൽ 1.30 pm വരെ (കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് സഹ്യനാദം മാർച്ച് ലക്കം നോക്കുക). വാർഷിക പരീക്ഷയും സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയും രൂപതയിൽനിന്നും നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന സമയത്തു തന്നെ നടത്തേണ്ടതാണ്.

CJ. 27/16 ട്രോഫികൾ

കഴിഞ്ഞ അദ്ധ്യായനവർഷം സമ്മാനമായി ലഭിച്ച ട്രോഫികൾ ഉടനെ തന്നെ ക്രിസ്തുജ്യോതി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കുമല്ലോ.

CJ. 28/16 വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്

സുവിശേഷോത്സവ ക്ലാസുകൾ കഴിഞ്ഞ് ഏപ്രിൽ 15 ന് മുമ്പായി വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് ക്രിസ്തുജ്യോതി ഓഫീസിൽ എത്തി

ക്കേണ്ടതാണ്. അതിനുശേഷം ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ സൺഡേ സ്കൂൾ ഗ്രേഡ് നിർണ്ണയത്തിന് പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

CJ. 29/16 SMCC VIII-ാം ക്ലാസ് പ്രതിഭാ സംഗമം

നമ്മുടെ മക്കളുടെ ആദ്ധ്യാത്മിക, സാമൂഹിക ജീവിതത്തിന്റെ കാഴ്ചപാടുകൾ ഏറെ അർത്ഥമുള്ളതും ക്രീയാത്മകവും കുട്ടികൾക്ക് താല്പര്യവും ജനിപ്പിക്കുന്നതുമാക്കാൻ ഈ വർഷവും VIII ക്ലാസിൽ നിന്നും തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന 2 ആൺകുട്ടികൾക്കും 2 പെൺകുട്ടികൾക്കും 2016 മെയ് 11, 12, 13 തീയതികളിൽ മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ വെച്ചു നടക്കുന്ന പ്രതിഭാ സംഗമത്തിൽ പങ്കുചേരുവാൻ അവസരമുണ്ടായിരിക്കും. സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയുടെ മാർക്ക് ആണ് തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ പ്രധാന മാനദണ്ഡമായി രൂപതാ തലത്തിൽ പരിഗണിക്കുന്നത്.



CORPORATE EDUCATIONAL AGENCY

Edn. 13/16 Claimants Meeting

ഇടുക്കി രൂപതാ വിദ്യാഭ്യാസ ഏജൻസിയുടെ സ്കൂളുകളിൽ ഹ്രസ്വകാല ഒഴിവുകളിൽ നിയമിതരാവുകയും ഇതുവരെ സ്ഥിരനിയമനം കിട്ടാത്തതുമായ അദ്ധ്യാപകരുടെ മീറ്റിംഗ് മെയ് 6-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച 10.00 am ന് വാഴത്തോപ്പ് സെന്റ് ജോർജ്ജ് സ്കൂൾ ഹാളിൽ വെച്ചു നടത്തുന്നതാണ്. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിലനിറുത്തണമെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്ന എല്ലാവരും ഈ മീറ്റിംഗിൽ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. ഈ മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുത്ത് അപേക്ഷ പുതുക്കി തരാത്തവരെ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതായിരിക്കും. ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ ദയവായി ഈ വിവരം പള്ളികളിൽ അറിയിച്ചു സഹകരിക്കണമെ.

Edn. 14/16 സ്കോളർഷിപ്പ് - അവാർഡുകൾ

ഈ അദ്ധ്യായന വർഷം വിവിധ മേഖലകളിൽ പ്രവർത്തന മികവ് തെളിയിച്ച് സമ്മനാർഹരായ സ്കൂളുകൾക്കും പി.റ്റി.എ.

യ്ക്കും സ്കോളർഷിപ്പുകൾ കരസ്ഥമാക്കിയ കുട്ടികൾക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ. വിജയികളായവരുടെ ലിസ്റ്റ് ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

BEST SCHOOL – 2015 -16.

Higher Secondary School

- Best Higher Secondary :- St. George’s HSS, Vazhathoppe
- Second Best Higher Secondary :- St. Thomas’ HSS, Erattayar
- Third Best Higher Secondary :- St. Jerome’s HSS, Vellayamkudy

High School – (Category – I)

- Best High School :- St. Thomas’ HSS, Erattayar
- Second Best High School :- St. George’s HSS, Vazhathoppe
- Third Best High School :- St. Xavier’s HSS, Chemmannar

High School – (Category –II)

- Best High School :- St. Sebastian’s HS, Kanthippara
- Second Best High School :- St. Sebastian’s HS, Thokkupara
- Third Best High School :- St. Mary’s HS, Vazhavara

U P School (Category - I)

- Best U P School :- St. Sebastian’s UPS, Nedumkandam
- Second Best U P School :- St. Jerome’s UPS, Kattappana
- Third Best U P School :- St. George’s UPS, Vazhathoppe

U P School (Category –II)

- Best U.P School :- St. Jacob’s UPS, Bethel
- Second Best U.P School :- St. Joseph’s UPS, Narakakkanam
- Third Best U.P School :- St. Joseph’s UPS, Josgiri

L P School (Category –I)

- Best L.P School :- St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy
- Second Best L.P School :- St. Mary’s LPS, Murickassery
- Third Best L.P School :- St. Joseph’s LPS, Kallarkutty

L P School (Category –II)

- Best L.P School :- St. Peter’s LPS, Chempakappara
- Second Best L.P School :- Jayamatha LPS, Ezhukumvayal
- Third Best L.P School :- St. Mary’s LPS, Mariyapuram

BEST P.T.A – 2015-16

- Best P.T.A :- Holy Queen’s UPS, Rajakumary
- Second Best P.T.A :- St. Mary’s LPS, Murickassery
- Third Best P.T.A :- Christuraj UPS, Manjappara

Prathibha – 2015-16

- L.P Section:** Master. Sivaprasad. S, St. Joseph’s LPS, Mulakuvally
- U.P Section:** Master. Harikrishnan R, St. Sebastian’s UPS, Nedumkandam
- H.S Section:** Master. Sidharth Sunny, St. Thomas’ H.S.S, Erattayar
- H.S.S Section:** Master. Shoby C Sabu, St. Mary’s H.S.S, Mariyapuram

Thilakam – 2015-16

- L.P Section:** Kumari. Krupa Maria Roy, St. Joseph’s LPS, Kallarkutty
- U.P Section:** Kumari. Alina Abraham, Christuraj UPS, Manjappara
- H.S Section:** Kumari. Amala Rose Augustine, St. George’s H.S, Vazhathoppe
- H.S.S Section:** Kumari. Pinky Jose Prakash, St. Jerome’s H.S.S, Vellayamkudy

SCHOLARSHIP -

Catechism

Standard - IV

- 1st Giya Saji St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy
- 2nd Doncy Donish St. Thomas’ HSS, Erattayar
- 3rd Anto Antony St. Joseph’s LPS, Kallarkutty

Standard - VII

- 1st Maria Jins St. Sebastian’s UPS, Nedumkandam
- 2nd Anitta Tomichan St. Joseph’s UPS, Pandippara
- 3rd Angel James St. Mary’s H.S, Vazhavara

Standard - X

- 1st Sidharth Sunny St. Thomas’ HSS, Erattayar
- 2nd Esther Benny St. Jerome’s HSS, Vellayamkudy
- 3rd Anna Soji St. George’s H.S, Parathode

Moral Science

Standard – IV

- 1st Mehna Hakkim St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy
- 2nd Devapriya M.A St. Xavier’s HSS, Chemmannar
- 3rd Nirajan Jibu St. Mary’s UPS, Mankulam

Standard – VII

1st	Akhila M Anil	St. Sebastian’s UPS, Nedumkandam
2nd	Midhun Mohanan	Nirmal Jyothi, Vellayamkudy
3rd	Athira Abhilash	St. Mary’s H.S, Vazhavara.

Standard – X

1st	Sreekutty Ravindran	St. Mary’s H.S.S, Mankulam
2nd	Noorbina Razak	St. Jerome’s H.S.S, Vellayamkudy
3rd	Anitta Elezebeth Varghese	St. Sebastian’s H.S, Kanthippara

Malayalam Medium

Standard - I

1st	Anugraha Binu	St. Joseph’s UPS, Panamkutty
2nd	Biyamol Biju	Jayamtha LPS, Ezhukumvayal
3rd	Jithin Jose	Lourde Maths LPS, Lebbakkada

Standard - II

1st	Alphonsa Sebastian	St. Mary’s LPS, Chempakappara
2nd	Alin Theresa Joby	St. Joseph’s LPS, Anakulam
3rd	Deon Shiju	St. Joseph’s LPS Kallarkutty

Standard - III

1st	Allwin Saji	St. Mary’s LPS, Mariyapuram
2nd	Alphy Reji	Jayamtha LPS, Ezhukumvayal
3rd	Amalraj Manoj	St. Joseph’s UPS, Josgiri

Standard - IV

1st	Dilsha K.J	St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy
2nd	Fathima P.S	St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy
3rd	Aleena Sabu	St. Xavier’s LPS, Nellippara

Standard - V

1st	Mariya Boby	St. Joseph’s UPS, Narakakkanam
2nd	Antu Johny	St. Joseph’s UPS, Narakakkanam
3rd	Jismy Sony	St. Jacob’s UPS, Bethel

Standard – VI

1st	Alodin J	St. Thomas’ UPS, Mankuva
2nd	Rose Maria Roy	St. Joseph’s UPS, Panamkutty
3rd	Abin Jose	St. Thomas’ UPS, Mankuva

Standard - VII

1st	Aryalakshmi Manoj	St. Sebastian’s UPS, Nedumkandam
2nd	Bedsy Biju	Holy Queen’s UPS, Rajakumary
3rd	Nayan Juliya Saji	St. Joseph’s UPS, Panamkutty

Standard - VIII

1st	Gishnu Prakash	St. Joseph’s H.S, Upputhode
2nd	Meenu Balakrishnan	St. Sebastian’s H.S, Thokkupara
3rd	Aleena Babu	St. Xavier’s H.S.S, Chemmannar

Standard - IX

1st	Ansalna K Sidhic	Vimala H.S, Vimalagiri
2nd	Merin Baby	St. Mary’s H.S, Ponmudy
3rd	Elby Mathew	St. Mary’s H.S, Ponmudy

English Medium

Standard - I

1st	Asna Anas	St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy
2nd	Nivya Joby	Holy Queen’s UPS, Rajakumary
3rd	Akshara Saji	St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy

Standard - II

1st	Shibiya Shaiju	St. Jerome’s LPS, Vellayamkudy
2nd	Mariya Joshua	Holy Queen’s UPS, Rajakumary
3rd	Angel Benny	Holy Queen’s UPS, Rajakumary

Standard - III

1st	Sera Boban	St. Thomas’ LPS, Thankamany
2nd	Ansa Deetha Pamcracious	St. Mary’s UPS, Udayagiri
3rd	Vishnunadh P.R	St. Joseph’s LPS, Kallarkutty

Standard - IV

1st	Alona Tony	St. Thomas’ HSS, Erattayar
2nd	Anandhu Thomas	St. Thomas’ LPS, Thankamany
3rd	Neha Vinod	St. Thomas’ LPS, Thankamany

Standard – V

1st	Jacob Sebastian	St. Jerome’s UPS, Kattappana
2nd	Sayooj P.S	St. George’s H.S, Parathode
3rd	Agnus Shaji,	Holy Queen’s UPS, Rajakumary

Standard - VI

1st	Mariya Abraham	St. Xavier’s H.S.S, Chemmannar
2nd	Alfred Joe Sunny	St. Mary’s H.S.S, Murickassery
3rd	Aswin S Nair	St. Mary’s U.P.S, Manippara

Standard - VII

1st	Joel Sebastian	St. Jerome's UPS, Kattappana
2nd	Ankita Maria Jose	St. George's U.P.S, Vazhathoppe
3rd	Nandana Sabu	St. Thomas' HSS, Erattayar

Standard - VIII

1st	Arsha Biju	St. Sebastian's H.S, Pottenkad
2nd	Alu Shaji	St. Thomas' H.S, Punnayar
3rd	Alan K Joshy	St. Mary's H.S.S, Mankulam

Standard - IX

1st	Josna Treasa Philip	St. Thomas' HSS, Erattayar
2nd	Namitha Cibi	St. Thomas' H.S, Punnayar
3rd	Annamol Sunny	St. Mary's H.S.S, Mariyapuram

Above 80% Marks**Malayalam Medium****Standard - I**

1.	Noyal Jo Saji	St. Joseph's UPS, Panamkutty
2.	Elizabeth Binu	St. Joseph's UPS, Pandippara
3.	Devanandha R	St. Peter' LPS, Chempakappara
4.	Roy Cherian	Jaimatha LPS, Ezhukumvayal
5.	Els Rose Domy	Christuraj LPS Poomankandam
6.	Raichal Roy	St. Joseph's LPS, Thooval
7.	Anson Sunny	Vijayamtha LPS, Eattithope
8.	Felix J Aimanam	Vijayamtha LPS, Eattithope

Standard - II

1.	Krishnapriya Shaji	St. Joseph's UPS, Narakakkanam
2.	Nandana V Rajeev	St. George's LPS, Parathode
3.	Abin Mathew	Lourde Matha LPS, Lebbakkada
4.	Devadersana T.A	St. Joseph's UPS, Josgiri
5.	Ashmiya Joseph	Vijnanam LPS, Mukkudam
6.	Albin Sunny	Vijayamtha LPS, Eattithope
7.	Bodhikrishna P.D	St. Mary's UPS, Kollimala

Standard - III

1.	Jinsha Biju	St. Joseph's UPS, Panamkutty
2.	Seon Jojo	St. Joseph's LPS, Anakulam
3.	Ashique Shaj	Christuraj LPS Poomankandam
4.	Albert Santhosh	St. Joseph's LPS, Thooval

English Medium**Standard - I**

1.	Chris Reji	SMGLPS, Thopramkudy
2.	Aleena Rose	ShijuSt. Antony's LPS, Ellackal

Standard - II

1.	Devanadh P.R,	St. Joseph's LPS, Kallarkutty
2.	Kevin K Biju	St. Mary's LPS, Murickassery
3.	Saniya Saji	St. Mary's UPS, Udayagiri
4.	Treasa Mathew	St. Mary's UPS, Mankulam

**FULL ATTENDANCE OF TEACHERS
FOR THE YEAR 2015 -16**

No.	Name of the Teacher	Designation	Name of the School
1	Enthony J Kulathinal	H.S.S.T	Mariyapuram SMHSS
2	Aby Abraham	H.S.S.T	Mariyapuram SMHSS
3	Shiji Kurian	H.S.S.T	Erattayar STHSS
4	Sr. Ligy John	H.S.S.T	Chemmannar SXHSS
5	Joseph E.A	H.S.S.T	Vazhathoppe SGHSS
6	Roy Jacob	Lab Assistant	Chemmannar SXHSS
7	Kochurani Joseph	H.S.A	Erattayar STHSS
8	Susamma Joseph	H.S.A	Erattayar STHSS
9	Sr. Siji S	L.P.S.A	Chemmannar SXHSS
10	Vijayalakshmi M.P	Sanskrit Tr.	Murickassery SMHSS
11	Sr. Shiny Joseph	UPSA	Kanthippara SSHS
12	Jijamol Abraham	H.S.A	Mankulam SMHSS
13	Sr. Kuttiamma Abraham	LGHP	Erattayar STHSS
14	Joseph M.T	UPSA	Vazhavara SMHS
15	Lissy P.V	Headmistress	Kattappana SJUPS
16	Mary E.M	U.P.S.A	Kattappana SJUPS
17	Minimol A.J	LGHP	Venmony SGUPS
18	Princy M.D	Sanskrit Tr.	Narakakkanam SJUP
19	Aniamma George	Sanskrit Tr.	Bethel SJUPS
20	Anice M.C	LGHP	Bethel SJUPS
21	Roby P Mathew	FTM	Vellayamkudy SJHSS
22	Alice Mathew	LPSA	Vellayamkudy SJLPS
23	Lovely Sebastian	LPSA	Thankamany STLPS
24	Kurian C.J	Headmaster	Pallanadu SMLPS
25	Jessy V.S	Headmistress	Lebbakkada LMLPS

Edn. 15/16 **Success mind - ക്ലാസുകൾ**

Success mind തീവ്രപരിശീലന ക്ലാസുകൾ ഏപ്രിൽ 11 മുതൽ ആരംഭിക്കുന്നു. ഈ പരിശീലന പരിപാടിയിലേക്ക് തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട എല്ലാ കുട്ടികളേയും 11 മുതൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ക്ലാസ്സുകളിലേക്ക് പറഞ്ഞയക്കുവാൻ പ്രഥമാദ്ധ്യാപകർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.



തിരുബാലസഖ്യം

HC 10/16 ഭവനസന്ദർശനം

കരുണയുടെ വർഷാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി അവധിക്കാലങ്ങളിൽ കുട്ടികൾ പ്രായമായവരെ സന്ദർശിക്കുവാനും അവരെ സാന്ത്വനിപ്പിക്കുവാനും ആനിമേറ്റർ സിസ്റ്റർമാർ കുട്ടികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുമല്ലോ.

HC 11/16 എയ്ഞ്ചൽസ് മീറ്റ്

മെയ് മാസം രണ്ടാം വാരത്തിൽ നടക്കുന്ന എയ്ഞ്ചൽസ് മീറ്റിൽ പങ്കെടുക്കുവാനായി ഈ വർഷത്തെ ആദ്യകൂർബാന സ്വീകരണം നേരത്തേതന്നെ നടത്തുവാൻ ബഹുമാനപ്പെട്ട വികാരിയച്ചന്മാർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

HC 12/16 വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്

തിരുബാലസഖ്യത്തിന്റെ 2015 - 2016 ലെ വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് ഏപ്രിൽ മാസം 10-ാം തീയതിക്കുമുമ്പായി തരുവാൻ ബഹുമാനപ്പെട്ട ആനിമേറ്റേഴ്സ് ശ്രദ്ധിക്കണം. 10-ാം തീയതിക്കു ശേഷം ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതായിരിക്കില്ല.



ചെറുപുഷ്പ മിഷൻ ലീഗ്

CML 10/16 കൈയെഴുത്ത് മാസിക മത്സരം

സി.എം.എൽ. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 2016 ഏപ്രിൽ മാസം 2-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച രൂപതയിലെ 6 സെന്ററുകളിൽ വച്ച് കൈയെഴുത്ത് മാസികാ മത്സരം നടത്തുന്നു. ശാഖകളിൽ നിന്ന് കുട്ടികളെ പങ്കെടുപ്പിക്കുമല്ലോ.

സെന്ററുകൾ:- അടിമാലി, മുരിക്കാശ്ശേരി, വാഴത്തോപ്പ്, വെള്ളയാങ്കുടി, നെടുംകണ്ടം, രാജാക്കാട്.

സമയം:- 09.30 am - 12.30 pm

CML 11/16 അവധിക്കാല ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനങ്ങൾ

ഈ അവധിക്കാലം ഈശോയോടൊപ്പം ആഘോഷിക്കുവാൻ ഇടുക്കി രൂപതാ ചെറുപുഷ്പ മിഷൻ ലീഗ് രണ്ട് ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനങ്ങൾ ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നു.

ധ്യാനം 1 :- 9-ാം ക്ലാസ് മുതൽ +2 വരെയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് 2016 മാർച്ച് 31-ാം തീയതി 5.00 pm ന് ആരംഭിച്ച് ഏപ്രിൽ 3-ാം തീയതി 1.00 pm ന് അവസാനിക്കുന്നു.

ധ്യാനം 2 :- 5-ാം ക്ലാസ് മുതൽ 8-ാം ക്ലാസ് വരെയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് 2016 മെയ് 8-ാം തീയതി 5.00 pm ന് ആരംഭിച്ച് 11-ാം തീയതി 1.00 pm ന് അവസാനിക്കുന്നു.

ധ്യാനത്തിന് ആദ്യം ബുക്ക് ചെയ്യുന്ന 200 പേർക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം. രജി. ഫീസ് 400 രൂപ

Mob: 9947576229, 9961812489, 8157839452.

CML 12/16 വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്

സി.എം.എൽ. ന്റെ 2015-2016 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് ഫോറം വേദപാഠം പരീക്ഷയുടെ ചോദ്യപേ

പ്പർ പായ്ക്കറ്റിനോടൊപ്പം നൽകുന്നതാണ്. വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് പുറപ്പെടുവിച്ച ഒരു കോപ്പി രൂപതാ ഓഫീസിലും, ഒരു കോപ്പി മേഖലാകേന്ദ്രത്തിലും എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. രൂപതയിലേക്കുള്ള റിപ്പോർട്ടിന്റെ കോപ്പി സുവിശേഷോത്സവ റിപ്പോർട്ടിനോടൊപ്പം കൊടുത്തുവിടാൻ ബഹുമാനപ്പെട്ട മോഡറേറ്റർ സിസ്റ്റേഴ്സ് ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. ഏപ്രിൽ മെയ് മാസത്തിൽ ചെയ്യുവാനുദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടി റിപ്പോർട്ടിനോടൊപ്പം മറ്റൊരു പേപ്പറിൽ സൂചിപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.



കെ.സി.എസ്.എൽ.

KCSL 14/16 ആനിമേറ്റേഴ്സ് സംഗമം

ശതാബ്ദി വർഷത്തിൽ കെ.സി.എസ്.എൽ. ആനിമേറ്റർമാരുടെ സമ്മേളനം 2016 മാർച്ച് 18 വെള്ളിയാഴ്ച രാജമുടി ക്രിസ്തുരാജ് പള്ളി ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. പങ്കെടുത്ത എല്ലാ ആനിമേറ്റർമാക്കും പ്രത്യേകം നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

KCSL 15/16 യാത്രയയപ്പ് നൽകി

ഈ വർഷം സർവ്വീസിൽ നിന്നും വിരമിക്കുന്ന കെ.സി.എസ്.എൽ. സംഘടനയുടെ ഇടക്കി രൂപതയിലെ മുൻ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി.പി. ജോർജ്ജ് സാറിന് ആനിമേറ്റേഴ്സ് സംഗമത്തിൽ വെച്ച് ഹൃദ്യമായ യാത്രയയപ്പ് നൽകി.

KCSL 16/16 മികച്ച അധ്യാപകരെ ആദരിച്ചു

ശതാബ്ദി വർഷത്തിൽ ഇടക്കി രൂപതയിലെ കെ.സി.എസ്.എൽ. പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് മികച്ച നേതൃത്വം നൽകിയ അധ്യാപകരായ റവ. സി. മാഗി സി.എം.സി., ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ വി.വി. എന്നിവരെ ആനിമേറ്റേഴ്സ് സംഗമത്തിൽ വെച്ച് ആദരിച്ചു.

KCSL 17/16 ബെസ്റ്റ് സ്കൂൾ അവാർഡ് ദാനം

ശതാബ്ദി വർഷത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി മികച്ച സ്കൂളുകളെ അവാർഡ് ദാനം കെ.സി.എസ്.എൽ. ആനി

മേറ്റേഴ്സ് സംഗമത്തിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. മികവ് തെളിയിച്ച എല്ലാ സ്കൂളുകളെക്കും കെ.സി.എസ്.എൽ. കൂടുംബത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥനാ നിർഭരമായ ആശംസകൾ.

KCSL 18/16 Best School Award (2015-2016)

L.P Section

- 1st Newman L.P.S, Idukki
- 2nd St. Mary's L.P.S, Murickassery
- 3rd Lourdmatha L.P.S, Labbakada

U.P Section

- 1st St. Thomas U.P.S, Erattayar
- 2nd St. Sabastion U.P.S, Nedumkandam
- 3rd Queen mary Public School, Panickankudy

H.S Section

- 1st St. Thomas H.S, Erattayar
- 2nd St. George H.S, Vazhathoppe
- 3rd St. Xavier's H.S Chemmanar

H.S.S Section

- 1st Fathimamatha H.S.S, Kumpanpara
- 2nd Vijayamatha Public School, Thookkupalam
- 3rd St. Thomas H.S.S, Thankamany

Regional Level

U.P Section

- 1st St. George U.P.S, Vazhathoppe
- 2nd St. Mary's U.P.S, Mankulam

H.S Section

- 1st St. Joseph H.S, Upputhodu
- 2nd Jaimatha Public School, Marayoor

H.S.S Section

- 1st St. George H.S.S, Vazhathoppe
- 2nd St. Mary's H.S.S, Murickassery

KCSL 19/16 ക്രിസ്റ്റീൻ യ്യാനം

കെ.സി.എസ്.എൽ. ഇടുക്കി രൂപതയും ജീസസ് യൂത്ത് ഇടുക്കി സോണും ചേർന്ന് ഹൈസ്കൂൾ, ഹയർ സെക്കണ്ടറി (8-12) കുട്ടികൾക്കായി ജീവിത വിശുദ്ധീകരണത്തിനായുള്ള ക്രിസ്റ്റീൻ യ്യാനം പടമുഖം സ്നേഹമന്ദിരത്തിൽ വച്ച് നടത്തുന്നു. ഏപ്രിൽ 27 ബുധനാഴ്ച വൈകുന്നേരം 5 മണിക്കാരംഭിച്ച് മെയ് 1 ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 8 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നതായിരിക്കും. പങ്കെടുക്കാനാഗ്രഹമുള്ള കുട്ടികളുടെ പേരുകൾ കെ.സി.എസ്.എൽ. രൂപതാ ഓഫീസിലോ സ്നേഹമന്ദിരം യ്യാനകേന്ദ്രത്തിലോ ബുക്ക് ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഒരു കുട്ടിക്ക് 450 രൂപയാണ് രജി. ഫീസ്.



കെ.സി.വൈ.എം.

KCYM 17/16 കൗമാരദിനം

കാരുണ്യത്തിന്റെ ജൂബിലി വർഷാചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച്, ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ ഏപ്രിൽ 24 ഞായറാഴ്ച 13 മുതൽ 16 വരെ പ്രായമുള്ള കൗമാരക്കാർക്കായി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ദിവസമാണ്. അന്നേദിവസം നമ്മുടെ ഇടവകയിൽ കൗമാരദിനമായി ആചരിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി ഏപ്രിൽ 24 ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാനയ്ക്കു ശേഷം സൺഡേ സ്കൂൾ വിശ്വാസ പരിശീലനം നടത്തുന്ന പ്ലസ് വൺ, പ്ലസ് ടു വിദ്യാർത്ഥികളെ ഒരുമിച്ചുകൂട്ടി ആദരിക്കുകയും ചർച്ചകൾ നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നതോടൊപ്പം കെ.സി.വൈ.എം. സംഘടനയിലേക്ക് നവാഗതരെ സ്വാഗതം ചെയ്യണമെന്നും ബഹു വികാരിയച്ചന്മാരോട് അപേക്ഷിക്കുന്നു.

KCYM 18/16 പീഡാസഹന യാത്ര

2016 മാർച്ച് 12-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച കെ.സി.വൈ.എം. രൂപതാ സമിതിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ എഴുകുവയൽ കുരിശുമലയിലേക്ക് പീഡാസഹനയാത്ര നടത്തി. ഹൈറേഞ്ചിന്റെ ഏറ്റവും

വലിയ നോമ്പുകാല തീർത്ഥാടന കേന്ദ്രമായ എഴുകുവയൽ കുരിശുമലയിൽ ഇടുക്കി രൂപതയിലെ വിവിധ ഇടവകകളിൽ നിന്നെത്തിയ 100 കണക്കിന് കെ.സി.വൈ.എം. അംഗങ്ങൾ തങ്ങളുടെ വിശ്വാസം ഏറ്റു പറഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് കുരിശുമലയിലേക്കുള്ള പീഡാസഹന യാത്രയിൽ പങ്കെടുത്തത്. രാവിലെ 10.30ന് കുരിശുമല അടിവാരത്തുള്ള ടൗൺ കപ്പേളയിൽ നിന്നും കുരിശുമലയിലേക്കുള്ള പരിഹാരപ്രദക്ഷിണം ആരംഭിച്ചു. എഴുകുവയൽ നിത്യസഹായ മാതാ പള്ളി വികാരി ഫാ. ജോസഫ് പാപ്പാടി വിവിധ ഇടവകയിൽ നിന്നെത്തിയ യുവജനങ്ങളെ സ്വാഗതം ചെയ്തു. കുരിശുമലയിൽ നടന്ന തിരുകർമ്മങ്ങൾക്ക് ഇടുക്കി രൂപതാ കെ.സി.വൈ.എം. ഡയറക്ടർ ഫാ. ഫ്രാൻസിസ് അമ്പലത്തിങ്കൽ നേതൃത്വം നൽകി. പീഡാസഹന യാത്രയിൽ പങ്കെടുക്കുവാനായി യുവജനങ്ങളെ പറഞ്ഞുവിട്ട ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർക്ക് രൂപതാ സമിതിയുടെ ഹൃദ്യമായ നന്ദി.

KCYM 19/16 അധികാര കൈമാറ്റവും പ്രഥമ സമ്മേളനവും

കെ.സി.വൈ.എം. രൂപതാ സമിതി ഭാരവാഹികളുടെ അധികാര കൈമാറ്റവും സംയുക്ത യോഗവും അഭിവന്ദ്യ മാർ മാത്യു ആനി കുഴികാട്ടിൽ പിതാവിന്റെ സാന്നിധ്യത്തിൽ കരിമ്പനിൽ വച്ച് നടന്നു.

KCYM 20/16 നേതൃത്വ പരിശീലന ക്യാമ്പ്

2016 ലേക്കുള്ള രൂപതാ ഭാരവാഹികളുടെ നേതൃത്വ പരിശീലന ക്യാമ്പ് 12,13 തീയതികളിൽ കരിമ്പൻ സെന്റ്. മേരീസ് പള്ളിയിൽ വച്ച് നടന്നു. കെ.സി.വൈ.എം. രൂപതാ ഡയറക്ടർ ഫാ. ഫ്രാൻസിസ് അമ്പലത്തിങ്കൽ ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കോതമംഗലം കെ.സി.വൈ.എം. മുൻ രൂപത പ്രസിഡന്റായ ശ്രീ. ജയ്സൺ അറയ്ക്കൽ ക്യാമ്പ് നയിച്ചു.

KCYM 21/16 ജീസസ് നൈറ്റ്

കെ.സി.വൈ.എം. ഇടുക്കി രൂപതയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ, 2016 ഏപ്രിൽ 2 ന് കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഹോളിഫാമിലി പള്ളിയിൽ ജീസസ് നൈറ്റ് നടത്തുന്നു.



മദ്യവിരുദ്ധസമിതി

MVS 10/16 നിയമസഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പും മദ്യനയവും

സമ്പൂർണ്ണമദ്യനിരോധനം നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ഏറെ നിർണ്ണായക പ്രാധാന്യം അടുത്ത് നടക്കുവാൻ പോകുന്ന നിയമസഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനുണ്ടെന്നുള്ള കെ.സി.ബി.സി. സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റിയുടെ നിഗമനം മദ്യവിരുദ്ധസമിതി ഇടുക്കി രൂപതാ കമ്മിറ്റിയും ശരിവെച്ചു. കേരളത്തിലെ സമാധാന കാംക്ഷികളായ മുഴുവൻ പേരുടേയും പ്രത്യേകിച്ച് മദ്യത്തിന്റെ തികതഫലങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്ന സ്ത്രീകളുടേയും കുഞ്ഞുങ്ങളുടേയും ഏറെ നാളത്തെ ആഗ്രഹമാണ് സമ്പൂർണ്ണ മദ്യനിരോധനം. കേരളത്തിലെ യു.ഡി.എഫ്. ഗവൺമെന്റ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള ധീരമായ ജനകീയ മദ്യനയം ഇക്കാരണത്താൽ തന്നെ കാത്തു സൂക്ഷിക്കേണ്ടത് ഏവരുടേയും കടമയായി മാറുന്നു. എന്നാൽ ഇതിനെ അട്ടിമറിക്കുവാൻ മദ്യനിരോധനമല്ല, മദ്യവർജ്ജനമാണ് തങ്ങളുടെ മദ്യനയമെന്ന് ഇടതുപക്ഷം പറയുമ്പോൾ ഈ ഗൂഡാലോചനയെ നമ്മൾ തിരിച്ചറിയണം. ജനകീയ മദ്യനയം അട്ടിമറിക്കുവാനും പുട്ടപ്പെട്ട ബാറുകൾ തുറക്കുവാനുമുള്ള ഇത്തരം ശക്തികളുടെ നീക്കത്തെ ബാലറ്റ്‌ലൂടെ പരാജയപ്പെടുത്തണം.

MVS 11/16 സുപ്രീംകോടതി വിധിയും ഗവൺമെന്റ് മദ്യനയവും

സുപ്രധാനമായ വിധിയിലൂടെ പരമോന്നത നീതിപീഠവും ഈ ജനകീയ മദ്യനയത്തെ അംഗീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇന്ത്യ നേരിടുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സാമൂഹിക തിന്മയുടെ മൂലകാരണം മദ്യത്തിന്റെയും ലഹരിയുടെയും കടന്നുകയറ്റമാണെന്ന വിധിയിലൂടെ സുപ്രീംകോടതി അതിന്റെ നിലപാട് വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നു. ബാറുമടകളും അവർക്ക് ഒത്താശ ചെയ്യുന്നവരും കേരളത്തിൽ ഇന്ന് പരിഭ്രാന്തിലായിരിക്കുന്നു. എല്ലാ ജനങ്ങളും ഈ പ്രത്യേക ഘട്ടത്തിൽ ഒറ്റക്കെട്ടായി നന്മയുടെ പക്ഷത്ത് അണിചേരണം.

MVS 12/16 നയ വിശദീകരണയോഗങ്ങൾ

ഇടുക്കി രൂപതയിലെ 5 പ്രധാന സ്ഥലങ്ങളിൽ മദ്യവിരുദ്ധനയവിശദീകരണയോഗങ്ങൾ ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ സംഘടിപ്പിക്കും. ഇടുക്കി - കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി രൂപതകളുടെ പങ്കാളിത്തത്തോടെ കട്ടപ്പനയിൽ വെച്ച് ഇത്തരത്തിലുള്ള ആദ്യത്തെ പൊതുപരിപാടി നടക്കും. കെ.സി.ബി.സി. മദ്യവിരുദ്ധസമിതിയുടെ സംസ്ഥാന രൂപതാ നേതാക്കൾ നേതൃത്വം നൽകും.



ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്

FA 8/16 വിവാഹ ഒരുക്ക ധ്യാനങ്ങൾ

- 2016 ഏപ്രിൽ 11 തിങ്കൾ - 13 ബുധൻ, ആത്മജ്യോതി, അടിമാലി
- 2016 ഏപ്രിൽ 25 തിങ്കൾ - 27 ബുധൻ, „
- 2016 മെയ് 09 തിങ്കൾ - 11 ബുധൻ, „
- 2016 മെയ് 23 തിങ്കൾ - 25 ബുധൻ, „

FA 8/16 ഏലിശ്വ ധ്യാനം

2016 ഏപ്രിൽ 15 വെള്ളി വൈകുന്നേരം 5 മുതൽ ഞായർ 3.30 വരെ അടിമാലി ആത്മജ്യോതിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.



മാതൃവേദി

MV 8/16 ഏകദിന കൺവെൻഷൻ

- ഏപ്രിൽ 02 ന് - പാറത്തോട് മേഖല
- ഏപ്രിൽ 16 ന് - വെള്ളയാംകുടി മേഖല

MV8/16

ജോർദ്ദാനിയ

ഏപ്രിൽ 21 വ്യാഴാഴ്ച രാവിലെ 9.00 ന് വാഴത്തോപ്പ് കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ അഭിവന്ദ്യ മാർ മാത്യു ആനിക്കുഴിക്കാട്ടിൽ പിതാവ് കൂടുതൽ മക്കളുള്ള കുടുംബങ്ങളിലെ കുട്ടികൾക്ക് മാമ്മോദീസ നൽകും.

MV 10/16

നവോമി സംഗമം

മെയ് 14 ന് ജീവിത പങ്കാളി നഷ്ടപ്പെട്ട സ്ത്രീകളുടെ സംഗമം.



കേരള ലേബർ മൂവ്മെന്റ്

KLM 13/16

ഡയറക്ടർ മീറ്റ്

കെ.എൽ.എം. സംസ്ഥാന ഡയറക്ടർ മീറ്റ് ഏപ്രിൽ 5, 6 തീയതികളിൽ മാനന്തവാടിയിൽ നടക്കും. രൂപതാ ഡയറക്ടർമാർ സംസ്ഥാന ഭാരവാഹികൾ തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുക്കണം.

KLM 14/16

രൂപതാ സന്ദർശനം

കെ.എൽ.എം. സംസ്ഥാന ഭാരവാഹികളുടെ രൂപതാ സന്ദർശനവും രൂപതാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് യോഗവും ഏപ്രിൽ 16 ന് നടക്കും.

KLM 15/16

ഔർ പാക്കേജ്

കെ.എൽ.എം. ഇടുക്കി രൂപത സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന വിമാനയാത്ര, വിനോദയാത്ര, കടൽ യാത്ര, ട്രെയിൻ യാത്ര രണ്ടാം ഘട്ടം ഏപ്രിൽ 25, 26 തീയതികളിൽ നടക്കും. ഭക്ഷണമില്ലാതെ 3800 രൂപയാണ് ഒരാൾ അടയ്ക്കേണ്ടത്. വിശദവിവരങ്ങൾക്കും രജിസ്ട്രേഷനുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ജോർജ്ജ് അമ്പഴം 9495125585

KLM 16/16

ജനശ്രീ ഭവന പദ്ധതി

ജനശ്രീ ഭവന പദ്ധതി സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റ് ഹൗസിങ്ങ് ബോർഡ് മുഖാന്തരം നടപ്പിലാക്കിവരുന്ന ഭവന നിർമ്മണ പദ്ധതിയാണിത്. 650 സ്കോർയഫീറ്റ് വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 2 ലക്ഷം രൂപ അടക്കുമ്പോൾ 4 ലക്ഷം രൂപാ ലഭിക്കും. താല്പര്യമുള്ളവർ കെ.എൽ.എം. രൂപതാ കമ്മിറ്റി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടണം.



കെ.എൽ.എം. ഇടുക്കി രൂപതാ കാര്യണ പ്രവർത്തകരെ മെമറോ നൽകി ആദരിച്ചപ്പോൾ



കെ.എൽ.എം. കാര്യണ പ്രവർത്തക സംഗമത്തിൽ പങ്കെടുത്തവർ

കരുണ ആശുപത്രി

ക്യാൻസർ രോഗികൾക്കായി പ്രാർത്ഥനാ ശുശ്രൂഷ

ക്യാൻസർ നിർമ്മാർജ്ജന യജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി 2016 മാർച്ച് 7-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച കരുണ ആശുപത്രിയിലെ ആരോഗ്യ മാതാവിന്റെ ഗ്രോട്ടോയിൽ പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനാ ശുശ്രൂഷ നടത്തി. പെരി. ബഹു. ജയിംസ് മംഗലശ്ശേരിയച്ചൻ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ആമുഖ സന്ദേശം നൽകി. കട്ടപ്പന കൃപാലയ ധ്യാന ടീം നേതൃത്വം നൽകി.

പുസ്തകം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു:- ക്യാൻസർ ബോധവൽക്കരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി, കരുണ ആശുപത്രി ഡയറക്ടർ ബഹു. ഫാ. ഫിലിപ്പ് പെരുനാട്ട് തയ്യാറാക്കിയ “ക്യാൻസർ വരാതിരിക്കാൻ” എന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ പ്രകാശന കർമ്മം 2016 മാർച്ച് 7-ാം തീയതി ബഹു. ഫാ. കുര്യാക്കോസ് മറ്റം, ഹോസ്പിറ്റൽ ഗവേണിംഗ് ബോർഡ് മെമ്പർ ശ്രീ. ജോസ് ആലപുത്രിയ്ക്ക് നൽകിക്കൊണ്ട് നിർവ്വഹിച്ചു. ക്യാൻസർ പ്രതിരോധ മാർഗ്ഗങ്ങൾ, ക്യാൻസർ കാരണങ്ങൾ, ലക്ഷണങ്ങൾ, ചികിത്സാ മാർഗ്ഗങ്ങൾ, ക്യാൻസർ ചികിത്സാ സഹായ പദ്ധതികൾ എന്നിവയെല്ലാം പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ വില 25 രൂപയാണ്. ആവശ്യമുള്ളവർ ഹോസ്പിറ്റൽ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക. No. 9961152219.

തുക അനുവദിച്ചു:- നെടുംകണ്ടം കരുണ ആശുപത്രിയിലെ നവജാത ശിശുരോഗ വിഭാഗത്തിന് NICU ആരംഭിക്കുന്നതിന്, നെടുംകണ്ടം റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് ഇന്റസ്റ്റി ഹിൽസ് 22 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചു.

സൗജന്യ നേത്രചികിത്സാ ക്യാമ്പ്:- തേനി അരവിന്ദ് കണ്ണാശുപത്രിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കരുണ ആശുപത്രിയിൽ 2016 ഏപ്രിൽ 24-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 9.00 മണി മുതൽ സൗജന്യ നേത്രചികിത്സാ ക്യാമ്പ് നടക്കും. വിശദവിവരങ്ങൾക്കും ബുക്കിംഗിനും വിളിക്കുക. ഫോൺ നമ്പർ: 04868 233945.

ആത്മജ്യോതിയിലെ പരിപാടികൾ

ഏപ്രിൽ 2016

- 03 - 08 : എഫ്ഫാത്താ ധ്യാനം
- 11 - 13 : വിവാഹ ഒരുക്ക സെമിനാർ
- 15 - 17 : ഏലിശാ ധ്യാനം
- 17 - 22 : യുവജനധ്യാനം
- 25 - 27 : വിവാഹ ഒരുക്ക സെമിനാർ

അറിയിപ്പുകൾ

പാലാ രൂപതയിൽ കുറവിലങ്ങാടിനടുത്തുള്ള മണ്ണയ്ക്കനാട് Little Apostles of Redemption (LAR) സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ മേൽനോട്ടത്തിൽ ബധിരർക്കു വേണ്ടി നേഴ്സറി മുതൽ X വരെയുള്ള മലയാളം മീഡിയം സ്കൂൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. 4 വയസ്സുമുതൽ പ്രായമുള്ള ബധിരരായ കുട്ടികൾക്ക് ജാതിമതഭേദമന്യേ പ്രവേശനം ലഭിക്കുന്നതാണ്. സ്പീച്ച് തെറാപ്പി നൽകുന്നുണ്ട്. ഗവ. എയ്ഡഡ് ആയ ഈ സ്ഥാപനത്തിൽ ഫീസില്ല. ആൺകുട്ടികൾക്കും പെൺകുട്ടികൾക്കും പ്രത്യേകം ഹോസ്റ്റൽ സൗകര്യമുണ്ട്. ആവശ്യമുള്ളവർക്ക് സ്കൂൾ അധികൃതരെ സമീപിക്കാവുന്നതാണ്.

Address:
The Headmistress
OLC Deaf School
Mannackanad.PO, Kuravilangad (via)
Kottayam - 686633
PH. 04822-250283, 9495116243.





- 01-09 ബാംഗ്ലൂരിൽ നടന്ന CBCI മീറ്റിങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു.
- 12 വാഴത്തോപ്പിൽ നടന്ന അദ്ധ്യാപകരുടെ പരിശീലന പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 16 അടിമാലി സെന്റ് ജൂഡ് പള്ളിയിൽ ഹൈറേഞ്ച് കൺവൻഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 18 രാജമുടിയിൽ അദ്ധ്യാപകരുടെ യാത്രയയപ്പിൽ പങ്കെടുത്തു.
- 19 വാഴത്തോപ്പ് കത്തീഡ്രലിൽ വൈദികവിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കാരോയ, ഹെൽപ്പർയാക്ടൻ, മൾഗാമ എന്നീ പട്ടങ്ങൾ നൽകി.
- * മുളുകുവള്ളി പള്ളിയുടെ സിമിത്തേരി ചാപ്പൽ വെഞ്ചരിച്ചു.
- 20 വാഴത്തോപ്പ് കത്തീഡ്രലിൽ ഓശാന ഞായറാഴ്ചത്തെ തിരുകർമ്മങ്ങൾക്ക് മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- 24. കത്തീഡ്രലിൽ മൂറോൻ വെഞ്ചരിപ്പ് തിരുകർമ്മങ്ങൾ നടത്തി.
- * കത്തീഡ്രലിൽ പെസഹാ വ്യാഴാഴ്ചത്തെ തിരുകർമ്മങ്ങൾക്ക് മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- 25 കത്തീഡ്രലിൽ ദുഃഖവെള്ളിയുടെ തിരുകർമ്മങ്ങൾ നടത്തി.
- 26. കത്തീഡ്രലിൽ വലിയ ശനിയാഴ്ചത്തെ തിരുകർമ്മങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.
- 27 കത്തീഡ്രലിൽ ഉയിർപ്പ് ഞായറാഴ്ചത്തെ തിരുകർമ്മങ്ങൾക്ക് മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- 30. കരിമ്പൻ ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ നടന്ന പ്രസ്ബിറ്ററൽ കൗൺസിലിൽ പങ്കെടുത്ത് ചർച്ചകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.



- 01 10.00 am - ആദ്യകുർബ്ബാന, കത്തീഡ്രൽ വാഴത്തോപ്പ്
- 04.30 pm - തിരുനാൾ കുർബ്ബാന, ചിന്നാർനിരപ്പ്
- 02 10.30 am - ദൈവാലയകുദാശ, കല്ലാർകുട്ടി
- 03 09.00 am - പുതിയ ദൈവാലയത്തിന് കല്ലിടീൽ, ഭൂമിയാങ്കുളം
- 04 09.00 am - തിരുപ്പട്ടം, വിമലഗിരി
- 05-06 - അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരുടെ മാസദ്യാനം, കോട്ടയം
- 07 09.30 am - വൈദികമന്ദിരം വെഞ്ചരിപ്പ്, ചെല്ലിയാംപാറ
- 02.30 pm - ആരാധനമഠം വെഞ്ചരിപ്പ്, പന്നിയാർകുട്ടി
- 09 11.30 am - വിവാഹവാഗ്ദാനം, പണിക്കൻകുടി
- 12.00 pm - വിവാഹവാഗ്ദാനം, കരിമ്പൻ
- 10 11.30 am - പാരീഷ്ഹാൾ വെഞ്ചരിപ്പ്, കുഞ്ചിത്തണ്ണി
- 12 02.30 pm - ദൈവാലയകുദാശ, പഴയരിക്കണ്ടം
- 13 04.30 pm - സ്നേഹസംഗമം, വാഴവര
- 14-15 - Interview, Minor Seminary
- 16 11.00 am - കുരിശുപള്ളി വെഞ്ചരിപ്പ്, പുഷ്പകണ്ടം
- 17 10.30 am - വൈദികമന്ദിരം വെഞ്ചരിപ്പ്, രാജപുരം
- 18-19 - Study Forum
- 20 03.30 pm - പാരീഷ്ഹാൾ വെഞ്ചരിപ്പ്
- 21 09.00 am - ജോർദ്ദാനിയ - സമൂഹമാമ്മോദീസ, കത്തീഡ്രൽ
- 23 10.00 am - Golden Jubilee FCC, ചെമ്പകപ്പാറ
- 03.30 pm - വൈദികമന്ദിരം വെഞ്ചരിപ്പ്, പാലാർ
- 25 09.30 am - തിരുപ്പട്ടം, പെരിഞ്ചാംകുട്ടി
- 26 04.30 pm - കുരിശുപള്ളി വെഞ്ചരിപ്പ്, ജോസ്പുരം
- 27 11.00 am - Golden Jubilee FCC, മുരിക്കാശ്ശേരി
- 28 03.00 pm - വൈദികമന്ദിരം വെഞ്ചരിപ്പ്, മറയൂർ
- 30 11.00 am - Golden Jubilee CMC, അടിമാലി
- 05.00 pm - കൺവൻഷൻ, കഞ്ഞിക്കുഴി